

# HOJA de LUNES

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ  
Director: Alejandro DAROCA DE VAL

Dirección y Admón.: Cardenal Herrero, 2. Tºdo. Tlfa. 34 39 88 y 34 39 26 PRECIO  
Año IX. Núm. 454. Lunes, 18 septbre. 1972. Depósito Legal. CA - 192/1963 6 Ptas.

## TRES AÑOS AL FRENTE DE LA PROVINCIA

Tres años se cumplen mañana, día 19, de la toma de posesión de don Luis Nozal López para los cargos de gobernador civil y jefe provincial del Movimiento en nuestra provincia. Tres años a través de los cuales Cádiz ha experimentado notables avances en su desarrollo y, muy especialmente, se ha ido identificando totalmente con su gobernador, con el hombre que el Gobierno nombró para representarle entre nosotros. Así, en apretada unión, en estrecha colaboración, pueblos y hombres de la provincia gaditana y Nozal López han ido superando obstáculos, han pisado firmes y seguros en esa difícil andadura donde la política va emparejada al buen hacer de los pueblos y al mutuo conocimiento que depare al mismo tiempo mutua confianza.



geografía. Nos complace por ello felicitar al señor Nozal en este tercer aniversario de mando, al mismo tiempo que reiterarle el afecto, la colaboración, la lealtad que ya le presentamos en su día.

Nozal, como el mismo dijo en su toma de posesión, tenía ante sí la difícil muralla de la provincia multiplicada en posibilidades y en desarrollo; la compleja provincia tanto en orden geográfico como socio-económico; la provincia de tradiciones milenarias y de aspiraciones actuales.

Y en este balance, a los tres años de la presencia de Nozal entre nosotros, sólo satisfacciones hemos de encontrar, recordando el recto caminar del gobernante; su hombría de bien; su seriedad castellana adaptada fácil y rápidamente a la idiosincrasia gaditana; su ecuanimidad y muy especialmente su honda preocupación por todos nuestros problemas, para los cuales ha tenido siempre, en el momento preciso, el feliz anuncio de soluciones rápidas o la palabra de consuelo y esperanza, con la seguridad en todo momento de que sus gestiones, sus peticiones continuas, encontrarían, como así ha sido, favorable acogida en el Gobierno de la Nación.

Cádiz, toda la provincia, comparte —estamos seguros de ello— este sincero comentario. Conocemos el ambiente de la calle, conocemos la reacción del pueblo y es éste, en síntesis, el jubiloso pensamiento que se extiende por toda nuestra

## El Xerez pudo y debió ganar en Jaén

### Positivos desplazamientos de Portuense y San Fernando

### Debut de Del Pozo en el Calderón, con un gol de esperanza para El Betis

En páginas interiores, crónica e informaciones especiales.

## PAULA Y CURRO ROMERO, ESTE DE GRAVEDAD, COGIDOS EN MALAGA

En Lorca, gran triunfo de Galloso

(PAGINA 11)



RAFAEL DE PAULA

## PARA CUIDAR EL CORAZON

ES FUNDAMENTAL EL CONTROL ALIMENTICIO

La mayor parte de los muchos y documentados estudios que se están llevando a cabo en el mundo sobre las enfermedades del corazón, coinciden en señalar el colesterol como uno de los factores peligrosos en las enfermedades de las coronarias.

Es muy recomendable por lo tanto vigilar cuidadosamente los alimentos que contienen colesterol o pueden producirlo. La mantequilla, la yema de huevo, y las grasas saturadas derivadas en su mayor parte de la carne y los productos lácteos, tienden a un aumento importante de colesterol en la sangre.

En un reciente estudio durante el cual fueron observados durante una década hombres comprendidos entre cuarenta y cincuenta años de diversos países, quedó perfectamente claro que los americanos padecen cuatro veces más ataques cardíacos que los japoneses. En la alimentación americana de acuerdo con el estudio, el 17 por ciento de las calorías procedía de grasas animales saturadas, en tanto que esta proporción era de sólo el 3 por ciento en la alimentación japonesa.

Para hacer disminuir los niveles de colesterol, es muy aconsejable reducir la cantidad total de grasa en la alimentación, sobre todo, sustituir en todo lo posible las grasas saturadas por las poliinsaturadas, que en su mayor parte proceden de fuentes vegetales como por ejemplo los aceites de cártamo y de maíz.

Precisamente ahora en nuestro país, se ha comenzado a comercializar un aceite cuidadosamente elaborado, en la marca ARTUA, maíz en la antigua lengua vasca, esta por sus características dentro de la división de aceites poliinsaturados a los que usualmente se les ha llamado "vegetales" como muy recomendable para una correcta alimentación diaria.

## FESTIVAL DE LOS CABALLOS, EN VIENA



La famosa Escuela Española de Equitación de Viena, celebra este año el 400 aniversario de su creación. Con tal motivo, como ya ha sido ampliamente divulgado, se ha trasladado a la capital austriaca una amplia y magnífica representación jerezana, encabezada por nuestro alcalde, don Manuel Cantos Roper, y por don Alvaro Domecq Díez. En última página recogemos las últimas informaciones, procedentes de Viena, en las que se recogen las actividades de los representantes jerezanos. En la foto, una de las magníficas carrozas, del Museo austriaco, que han sido exhibidas en ocasión de este «festival de los caballos». Tirada por seis magníficos ejemplares, la carroza causó verdadera admiración.

# 7 dias

## Resumen local y provincial

Lo más sobresaliente de la semana fue el jubilo cierre de la XXV edición de la Fiesta de la Vendimia del Sherry que en su última jornada y, tras los brillantes Juegos Florales que tuvieron lugar en el Teatro Villamarta presididos por la bellísima reina de la Vendimia, señorita Mercedes Solís Soto, y la magnífica intervención del mantenedor, el ilustre escritor y periodista don Eugenio Montes, registró la solemne bendición del nuevo vino, el agasajo ofrecido por el alcalde de Jerez a la Prensa nacional y extranjera y el triunfo rotundo del diestro sanluqueño «Limeño» en la tradicional corrida de la Prensa, que poniendo broche final a los espectáculos taurinos, siguió a la de Concurso de Ganaderías. Otro hecho importante fue el rotundo y clamoroso éxito obtenido por la embajada jerezana en la capital austriaca con ocasión de la Semana Jubilar del CD Aniversario de la Escuela Española de Equitación de Viena.

Y en el marco provincial, aparte de la clausura de la IV Semana Cultural Lasaiana de San Fernando, fueron escasos los acontecimientos noticiables.

### RESUMEN PROVINCIAL

Llegada a la provincia de los niños de la «Operación Plus Ultra» que, entre otros lugares, visitaron el Panteón de Marinos Ilustres, en San Fernando.

Iniciación en Bornos del Plan Comarcal de Cursos del PPO con la firma de un convenio de colaboración entre el Ministerio de Trabajo y la Caja de Ahorros de Jerez, representada en el acto por su director gerente, don Jesús Mantaras García-Figueroa.

Destacó asimismo el fes-

tival taurino celebrado en Ubrique a beneficio de diversas entidades deportivas, en el que hubo nada menos que 12 orejas y 6 rabos para Fermín Bohórquez, Litri y Manolo Arruza.

### RESUMEN LOCAL

La clausura del ciclo de conferencias mariológicas en la Merced con intervención de don Blas Piñar, que pronunció la última de ellas, disertando sobre «María, Madre espiritual de América».

Llegada del famoso de

la «tele», profesor Félix Rodríguez de la Fuente, que en el curso de su visita a las instalaciones del Zoológico «Alberto Durán» en el Tempul, elogió singularmente la variedad y aclimatación de la fauna del maravilloso parque jerezano.

Y por último, el comienzo de los cultos con solemne novenario —en honor de Ntra. Sra. de la Merced, que en el presente año coinciden con el VII Centenario de su Patronazgo sobre los jerezanos.

## TELEVISION

### PROGRAMAS PARA HOY LUNES PRIMERA CADENA

- 14.00.—Apertura y presentación
- 14.01.—Almanaque.
- 14.30.—Primera edición.
- 15.00.—Noticias.
- 15.30.—Vacaciones sobre el agua: «La seguridad en el mar».
- 16.00.—La chica de la tele.
- 16.30.—Despedida y cierre.
- 17.45.—Carta de ajuste.
- 18.00.—Apertura y presentación
- 18.01.—Avance informativo.
- 18.05.—La casa del reloj.
- 18.25.—Con vosotros. Incluye «Y ahora» y «Los Roles».
- 19.30.—Dibujos animados.
- 19.46.—Buenas tardes. Toros.
- 20.30.—Novela. Capitulo VI de «Las tribulaciones de R. L. Stevenson».
- 21.00.—Telediario.
- 21.35.—Teledeporte.
- 22.00.—Un, dos, tres... Responde otra vez.
- 23.00.—Stop, de Carlos Muñiz.
- 23.35.—Veinticuatro horas.
- 24.00.—Oración, despedida y cierre.

### SEGUNDA CADENA

- 20.25.—Presentación y avances.
- 20.30.—Los Beatlés.
- 21.00.—Jazz vivo: Jean Luc Ponty.
- 21.30.—Telediario 2.
- 22.00.—Rito y geografía del canto.
- 22.30.—Haway 5-0.
- 23.30.—Todo es según el color: Bulgaria en Enero.
- 24.00.—Ultima imagen.

Servicio Técnico  
QUICAR y OLI  
Reparaciones TV a domicilio  
Tel. 34 10 98

## espectaculos

### TEATRO VILLAMARTA

A las 6.45. Estreno.  
**LA LUZ DEL FIN DEL MUNDO.** Metrocolor 70 m/m. May. 14

**CINE RIBA. 7. Estreno**  
**EN BUSCA DEL AMOR**  
Technicolor. Mayores 14

**SALÓN JEREZ. 9.45. DOS VECES JUDAS.** Technicolor. CinemaScope. Mayores 18

**SAN TELMO. 9.45. PIERNA CRECIENTE, FALDA MENGUANTE.** Color. CinemaScope. Mayores 18.

**CICLISTA SIN LUCES: Llevas tres cuartos de muerte sentada en el cuadro.**

### CINE LUZ LEALAS. 7. Estreno

Refrigeración Baviera  
Todd-ao Pantalla Gigante  
**EL GATO DE NUEVE COLAS**

Eastmancolor. - Karl Malden y Catherine Spaak. (Mayores 18 años).

### CINE JEREZANO. 7. Estreno

Refrigeración Baviera  
**LA QUEBRADA DEL DIABLO.** PanaVisión y Technicolor  
Chuck Connors e Ian Bennet. (Mayores 18 años).

**JARDIN CINEMA. A las 9.**  
**POR MIL DOLARES AL DIA.** Zachary Hatchker, Pier Angeli. CinemaScope-Color. Mayores de 14).

## Grave accidente de circulación en la carretera de Cortes

En la Casa de Socorro de la Avenida de la Cruz Roja, fue asistido de primera intención a las once horas de ayer, Francisco Cabral Cárdenas, de 33 años de edad, domiciliado en Merced, 37, de fractura antebrazo izquierdo; contusión en hemitórax del mismo lado y probable fractura costal, pronóstico grave, pasando después a la Residencia Sanitaria «General Primo de Rivera», en la que quedó internado.

Las lesiones fueron a consecuencia de un accidente de circulación, ocurrido en la Carretera de Cortes, cuyas circunstancias se desconocen por encontrarse el herido inconsciente a la hora de recoger la información.

do, de herida contusa en labio superior e inferior y epistaxis traumática, lesiones del mismo carácter. Ambos resultaron lesionados, al parecer, en accidente de circulación y, a su vez de trabajo in-itineré, ocurrido en el km. 2 de la Carretera de Sanlúcar.

### ASISTIDOS EN LA RESIDENCIA DEL S. O. E.

En la Residencia del S. O. E. recibieron asistencia: Por accidente de trabajo ocurrido en la Carretera de Rota, Miguel González Carrero, de 32 años de edad, vecino de Arcos. Presentaba herida inciso-contusa en región superciliar izquierda, otra en región frontal y erosiones varias, pronóstico leve.

### ASISTIDOS EN LA CASA DE SOCORRO

En la Casa de Socorro fueron, igualmente, asistidos: A la una de la madrugada de ayer, José María Casas Barreiro, de 39 años de edad, domiciliado en Benavente Bajo 8, de heridas contusas en región frontal, interparietal y magullamiento general al caerse en un hoyo en el Callejón de Asta cuando regresaba de su trabajo.

Y a las 8.05 de la mañana, Martín Fernández Herrera, de 54 años de edad, domiciliado en Campana 41, y José Cardoso García, de 18 años, vecino de El Cuervo. El primero de herida contusa en región occipital y labio superior, contusiones y erosiones diversas y epistaxis traumática, leve salvo complicaciones. Y el segun-

Por sendos accidentes de tráfico: Manuel Guerra López, de 14 años de edad, domiciliado en Jerez, finca Santa Isabel, de herida inciso-contusa en región occipital y colapso vascular ligero, leve. Y, José Antonio González Díaz, de 23 años, domiciliado en la Bda. Sagrada Familia número 15, de erosiones y contusiones diversas, pronóstico leve, ocurrido en la Barriada de la Plata.

**COTIZAR A LA SEGURIDAD SOCIAL** no es un problema. No sientas preocupación alguna. Cuentas con la ayuda del Ministerio de Trabajo para hacerlo correctamente. Trabajador: declara el salario real. Empresario: tu mejor inversión, una cotización en regla.

### PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor  
**Don Antonio Morales Ruiz**

Maestro Nacional  
Esposo que fue de la señora  
**DOÑA FRANCISCA CANDON RAMOS**

Falleció el día 9 de septiembre de 1971, después de recibir los Santos Sacramentos.

**R. I. P.**  
Su viuda; hijos, don Antonio y Gloria; hija política, doña Angeles Alvarez Terriza; nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a la misa que por el eterno descanso de su alma se celebrará hoy lunes, día 18, a las OCHO DE LA TARDE, en la iglesia de Santiago, favor que agradecerán.  
Jerez, 18 de septiembre de 1972. (Modelo 2.)

## HOY EMPIEZA EL NUEVO HORARIO DE TRABAJO en las NOTARIAS DE JEREZ

Finalizado el horario de verano, A PARTIR DE HOY, lunes, ha quedado establecido de nuevo en todas las Notarías de esta ciudad, la jornada normal de trabajo, con **DESPACHOS ABIERTOS DURANTE LA MAÑANA Y LA TARDE**, excepto los sábados, en que los despachos quedarán cerrados por la tarde, salvo para los casos de requerimientos urgentes.

**COTIZAR A LA SEGURIDAD SOCIAL** no es un problema. No sientas preocupación alguna. Cuentas con la ayuda del Ministerio de Trabajo, para hacerlo correctamente. Trabajador: declara el salario real. Empresario: tu mejor inversión, una cotización en regla.



### SEXTO ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

**DOÑA DOLORES MORENO CEBRIAN**

VIUDA QUE FUE DEL SEÑOR

**Don Manuel Jiménez Domínguez**

FALLECIO EL DIA 17 DE SEPTIEMBRE DE 1966, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS.

**R. I. P.**

SUS HIJOS, NIETOS Y DEMAS FAMILIARES,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a la misa que por su eterno descanso se celebrará hoy, a las OCHO DE LA TARDE, en la parroquia de San Dionisio, favor que agradecerán.

Jerez de la Frontera, 18 de septiembre de 1972.

(Modelo 4.)



### TERCER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL JOVEN

**JUAN BRAULIO MEIRA RUIZ**

FALLECIO EL DIA 18 DE SEPTIEMBRE DE 1969, VICTIMA DE ACCIDENTE DE TRABAJO, A LOS 16 AÑOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR LOS SS. SS.

**R. I. P.**

SUS PADRES, HERMANOS, ABUELOS, TIOS, TIOS POLITICOS, PRIMOS Y DEMAS FAMILIA,

RUEGAN a sus relaciones y amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a la misa que por el eterno descanso de su alma se celebrará hoy jueves, día 18, en la Real e Insigne Iglesia Colegial, a las OCHO de la tarde, favores que agradecerán.

Jerez de la Frontera, 18 de septiembre de 1972.

(Modelo 4.)

# TRADICIONALES OFRENDAS A LA VIRGEN DE LA MERCED

Los solemnísimos cultos conmemorativos del VII Centenario del Patronato de la Santísima Virgen de la Merced sobre Jerez, iniciados el pasado día 16, en la Basílica mercedaria, continuaron ayer con el máximo esplendor y la participación fervorosa y entusiasta de corporaciones y entidades.

Ayer fueron tres los organismos que acudieron a rendir homenaje a la sin par Morenita con ocasión de las tradi-

cionales ofrendas. Fue la primera en este día, la Caja de Ahorros y Monte de Piedad que asistió con todo su personal a la misa de las diez y media oficiada por el comendador R. P. Manuel Alvarez Padrón, destacando la presencia del vicepresidente del Consejo de Administración, don Juan Miguel Pomar García; director-gerente, don Jesús de Mantaras y García-Figueras; subdirector, don Andrés Cuenca Pérez y altos cargos del citado Organismo.

Brillante y emotiva la ofrenda efectuada por los elementos músicos de la ciudad en la misa de once oficiada, también, por el R. P. comendador, con asistencia del alumnado del Conservatorio y en cuyo acto el Orfeón, Orquesta Sinfónica y Banda Municipal interpretaron de modo magistral la misa «Decor Carmeli», original de aquel gran músico jerezano que fue don Germán Alvarez Beigbeder de tan grata e inolvidable recordación. Al final de la misa fue interpretado el Himno de la Coronación del prestigioso compositor Joaquín Rodrigo y letra del ilustre académico don José María Pemán, terminando con el canto de la Salve. Tras el acto religioso los maestros Villatoro y Martínez Carmén, subieron al camarín para depositar a los augustos pies de nuestra amantísima Patrona, un magnífico ramo de flores naturales.

Cerraron las ofrendas de este día las entidades bancarias de la ciudad en representaciones lucidísimas, oficiando la misa de doce el R. P. Gonzalo Alonso Fuentes, O. M.

### PROXIMAS OFRENDAS

Según el orden establecido, hoy efectuarán su ofrenda a la Patrona a las once, la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana y la Delegación Provincial de Auxilio Social y mañana a la misma hora la Prensa, Radio y medios de comunicación social de Jerez.

### NOVENARIO SOLEMNE

Por la tarde prosiguieron los cultos del brillante novenario, con extraordinaria concurrencia de devotos, cuyo ejercicio se inicia a las ocho, seguido de Santa Misa con homilía a cargo del destacado orador sagrado R. P. Antonio Seara Ojeda, O. M., de la residencia de Sarriá (Lugo).

Como anuncio jubiloso del gran acontecimiento de este patronazgo que se conmemora, los balcones de Centros oficiales y Casinos se vieron ayer engalados con colgaduras y reposteros.

## Santoral y cultos

### SANTORAL

En Oximo San José de Cupertino franciscano; en Calcis San Metodio obispo; en Viennen San Ferroolo mártir; Santas Sofía e Irene, mártires; en Milán San Eustorgio, ogispo; en Creta San Eumenio, obispo.

Misa: ferial.

## Enlace Conde Domínguez-Ríos Moreno



Ferrer Cabrial y don Luis García Sánchez.

En la tarde del pasado sábado, a las seis y media, y en la Basílica de Nuestra Señora del Carmen Coronada que lucía sus mejores galas, contrajeron matrimonio la encantadora señorita María del Pilar Ríos Moreno y don Federico Conde Domínguez.

La comitiva hizo su entrada en el templo a los acordes de una marcha nupcial. Pili Ríos, muy guapa con sus blancos atavíos de desposada —traje de raso natural y velo de tul ilusión prendido por un tocado de plumas blancas— iba del brazo de su hermano y padrino, don Juan Miguel Ríos Moreno, ingeniero de Minas, haciéndolo a continuación el contrayente que ofrecía el suyo a su hermana y madrina, doña Sara Conde Domínguez.

Portaba las arras y otros atributos nupciales; la simpática niña María Teresa Ferrer Ríos.

Bendijo la sacramental unión y ofició la misa de velaciones el reverendo padre D. José María Arriaza, coadjutor de la iglesia de San Pedro, quien dedicó a los contrayentes sentida plática. Los nuevos esposos recibieron a Jesús Sacramentado bajo las dos especies, entonándose al final del Santo Sacrificio solemne Salve.

Firmaron el acta como testigos el reverendo padre don Saturnino Fernández Martínez, don David Conde Calvino, don Alfonso Losada Alvarez, don Domingo y don Manuel Fedriani, don Manuel Llaño Pérez, don José Manuel Ríos Moreno, don José Luis

## Antonio Ordóñez, posible alcalde de Ronda

MALAGA, 16. —Según publica el diario «Sur» de esta mañana, parece ser que el diestro Antonio Ordóñez será nombrado alcalde de Ronda. Como se sabe, Antonio Ordóñez, rondeño de nacimiento, se halla estrechamente vinculado a la ciudad del Tajo, cuna, por otra parte, de la famosa dinastía de los Ordóñez en el mundo taurino español.

## HOY LLEGARAN A JEREZ LOS NIÑOS DE LA "OPERACION PLUS ULTRA"

Ha sido preparado un denso programa de actos en honor de los pequeños héroes

Los niños de la "Operación Plus Ultra" llegarán hoy a Jerez. En nuestra ciudad y en honor de los pequeños héroes, ha sido preparado un denso programa de actos que se irá desarrollando de la siguiente manera:

La llegada está prevista para las once y quince de la mañana, marchando seguidamente a la Casa del Vino.

A las 11,45 salida para el Ayuntamiento y recepción oficial.

A las doce y media, visita a las bodegas Domecq donde se les ofrecerá un almuerzo.

A las cinco y media de la tarde, visita al Parque Zoológico "Alberto Durán".

A las siete y media, recepción en las bodegas González Byass.

Los niños de la "Operación

Plus Ultra" que este año cumple su décima edición y de los que son pilares: Iberia, Líneas Aéreas de España; la Confederación Española de Cajas de Ahorros y la Sociedad Española de Radiodifusión, pernoctarán en Jerez en el Colegio Menor de la Juventud.

Mañana, martes 19, visitarán por la mañana el Club Nazaret, donde les será ofrecido un almuerzo a las dos de la tarde. Tras descansar un rato, los niños marcharán de Jerez sobre las 6 de la tarde.

Deseamos a los pequeños héroes, con nuestra bienvenida más cordial, una feliz estancia en Jerez, ciudad que año tras año se vuelca en atenciones con los chavales de la "Operación Plus Ultra".

## EL MINISTRO DE JUSTICIA, EN BRASIL

RIO DE JANEIRO, 17. (Efe). El ministro español de Justicia, Antonio María de Oriol, acompañado de su esposa, llegó hoy a Río de Janeiro, por vía aérea procedente de Madrid.

## Anuncios breves

CLASES particulares, cursos primaria, bachiller elemental y superior, contabilidad, graduado escolar. Icovesa, 56. Teléfono 342955.

OPOSICIONES Cuerpo Administración Civil del Estado. Taquigrafía, Mecanografía, Preparación Bancaria. Secretariado de Dirección, Contabilidad. Información: 7 a 9, Doctor Mercado, 11. ACADEMIA DOCEO

VERSALES. (Cortinas) también empapela su piso, grandes descuentos.

AUTOS Campana. Alquiler de coches sin conductor. Garage Campana. Teléfono 34-40-71. TAPICERIA SOL. Se tapizan automóviles y muebles, paredes, columnas, etc., especialidad en sofás-camas y cojines. Los sofás-camas en el día. Sol, 42.

SE ARREGLAN trajes de caballero. Plaza del Carmen, 5. Teléfono 34-40-06.

PINTORES: tenemos de todo para su profesión. Lo bueno no es caro. Tornillería Jaca. San Pablo, 20.

VENDO piso 3 dormitorios, llave en mano. Facilidades. Teléfono 34-42-86.

PISO 4 dormitorios. Grandes facilidades. Para habitarlo ya. Teléfono 34-42-86.

GRUA servicio de 8 mañana a 8 tarde. Teléfono 34-35-97.

ROTULOS puerta y buzón en el día. Extenso surtido. Cerro Fuerte, 14. Teléfono, 34-44-27.

ESTABLECIMIENTOS: placas solapas para dependientes, plástico, González. Cerro Fuerte, 14. Teléfono 34-44-27.

## Notas y avisos

### REUNION INFORMATIVA PARA ALUMNOS DE COU

La dirección del colegio marianista de Nuestra Señora del Pilar, tiene convocada una reunión informativa para el próximo miércoles, día 20, a las once de la mañana con todos los alumnos y alumnas que en este curso vayan a estudiar el COU en el citado centro docente. Esta reunión tiene como objetivo el comunicar a los futuros estudiantes del curso de orientación universitaria, las técnicas de trabajo y programaciones que según indicación del rectorado de la Universidad de Sevilla, se llevarán a cabo a lo largo del año académico.

## Farmacias de guardia

### JEREZ

Servicio de nueve y media de la mañana a once de la noche: Marqués de Mochales, 22; Pedro Alonso, 14; Barriada Coronación, Bl. A-1. Pl. Colomina, 18 (Bda. Santo Tomás).

Servicio de once de la noche a nueve y media de la mañana: Marqués de Mochales, 22; Pl. Colomina; 18 (Bda. Santo Tomás).

### CADIZ

Servicio de nueve y media de la mañana a once de la noche: Columna, 2; S. Rafael y Solano; Murallitas de S. Roque.

Extramuros: Evda. Ana de Viya, 23-25; Plaza de San Lorenzo, 1; Plaza de Asdrúbal.

Servicio de once de la noche a nueve y media de la mañana: San Rafael y Solano; Murallitas de S. Roque.

Extramuros: Avda. Ana de Viya, 23-25.

## LA VOZ DEL SUR

NUEVA MAQUINA

NUEVO FORMATO

Inicia una nueva etapa

el día 24

festividad de la Merced

Patrona de Jerez

ADMISION DE ORIGINALES

PUBLICITARIOS HASTA EL

MIÉRCOLES, DIA 20

## HOJA DEL LUNES

TAMBIEN SE BENEFICIARA

DE ESTAS MEJORAS EN

LOS TALLERES DE

## LA VOZ DEL SUR

## ESCUELA DE ARTES APLICADAS Y OFICIOS ARTISTICOS DE JEREZ

EXAMENES DE SEPTIEMBRE

Todos aquellos alumnos que hayan de rendir examen en la actual convocatoria de septiembre, habrán de personarse en este Centro el próximo día 19, martes, a las 18 horas.

LA DIRECCION.

Una cosa es la novedad y otra la novelería



# LA CAJA de AHORROS de JEREZ

da la bienvenida a los miembros de la

## Operación Plus Ultra

y les desea una feliz estancia en nuestra Ciudad

### - PROGRAMA DE ACTOS -

#### LUNES 18

- 11'15 - Llegada al Palacio del Vino.
  - 11'45 - Salida para el Ayuntamiento y recepción Oficial.
  - 12'30 - Bodegas Domecq.
  - 17'30 - Visita al Zoológico.
  - 19'30 - Bodegas González Byass.
- Pernoctarán en el Colegio Menor de Juventudes P. de Rivera.

#### MARTES 19

MAÑANA LIBRE EN LAS INSTALACIONES  
DEL CLUB NAZARET.

- 14. - - Almuerzo ofrecido por la Caja de Ahorros.
- 17. - - Salida para Algeciras.

# COMENTARIO A LA JORNADA

## PRIMERA DIVISION

La División de Honor no ha tenido sorpresas notables. Ha habido, eso sí, resultados para todos los gustos, porque en esto de las posibilidades y las simpatías, las opiniones —al

## RESULTADOS

### Primera División

Zaragoza, 1; Coruña, 0.	Gijón, 0; Español, 0
Granada, 1; Valencia, 1	Castellón, 1; At. Bilbao, 4
Barcelona, 3; Oviedo, 1.	Celta, 0; R. Sociedad, 1
At. Madrid, 2; Betis, 1	Burgos, 2; Málaga, 2
Las Palmas, 1; R. Madrid, 1	

comienzo de la temporada— están divididas. De todas maneras, el resultado más espectacular ha sido, sin duda, el rotundo tanteo que el At. de Bilbao ha conseguido en Castellón. Cuatro goles al recién ascendido conjunto de Castellón en su propio feudo, es algo que llama la atención. También han llamado la atención los cinco goles que otro de los recién ascendidos: el Zaragoza, ha hecho encajar al Coruña en «La Romareda». Los dos tanteos han sido los más significativos de la Primera División y mantienen el alto coeficiente goleador que se viene observando desde que comenzó la temporada. Muy meritorio el triunfo de la Real Sociedad en Balaidos, que confirma el mal comienzo de campaña que están teniendo los gallegos. El Valencia, en cambio, ha tenido que resignarse con un empate en «Riazor». El Betis —gol del jerezano Del Pozo— ha estado a punto de dar la sorpresa en el Manzanares colchonero, aunque al final se haya impuesto muy apuradamente el At. Madrid. Y, por lo demás, normalidad, incluido el empate del Real Madrid en Las Palmas.

### SEGUNDA DIVISION

Aunque abundan los resultados en los que los visitantes han conseguido positivos, hay dos empates en esta jornada que van a romper muchos quinielas y que nos reclaman la prioridad a la hora de resaltar los hechos más sorprendentes ocurridos en la tarde del domingo: son el del Pontevedra en Madrid ante el Rayo Vallecano y el del Murcia en el «Sánchez Pizjuán» sevillista. A un Rayo embalado que hace nada le endosó siete goles, cosa tan infrecuente hoy, aunque fuera al Osasuna, nadie podía suponerle tan encogido para dejarse sorprender en su terreno por un Pontevedra que hasta ahora no había hecho más que andar por la senda de los malos pasos. Otro tanto podemos decir de un Sevilla con aspiraciones de retornar raudo a Primera y que se ha sentido incapaz de ganar en casa a un recién ascendido a la División de Bronce. Ha ganado la Leonesa en el terreno de «Lasarzarre» a un Baracaldo que, por lo visto, no ha perdido sus hechuras de Tercera División, y han obtenido un punto el Córdoba en Pamplona y el Logroñés en Mestalla, resultados siempre interesantes para los que viajan, pero que no pueden entrar en la consideración de anómalos. La derrota del Cádiz en su terreno nos ha cogido tan de cerca que la enjuicamos en lo que tiene de anomalía en crónica aparte, pero muchos calculadores quinielistas es posible que no hayan fallado en el signo porque el rival, al fin y al cabo, encabezaba la tabla.

### TERCERA DIVISION

Al escribir este comentario desconocemos todavía cómo se ha desarrollado el partido Jaén-Xerez. El resultado a cero parece indicar pobreza de juego por ambos lados, pero en esta ocasión a nuestro titular le interesaba amarrar el resultado y le urgía anular pronto el negativo que arrastraba, por lo que el resultado se puede considerar muy favorable y como iniciación de un renacer que estaba haciendo mucha falta al Deportivo. Excesivos empates se registraron en la jornada; cuatro de ellos a un tanto y de los que salen favorecidos equipos comprovincianos nuestros como San Fernando y Portuense, que arrancaron el punto positivo en Málaga y Badajoz, respectivamente. También se dio igualada en Ceuta entre el recién ascendido O'Donnell y el Almería, éste a dos tantos. Otra goleada ha conseguido el Cartagena en su terreno al marcarle cuatro tantos al Sevilla Atlético, que este año no parece tener la fuerza de temporadas anteriores.

## CLASIFICACIONES

### PRIMERA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	PPN
1 BARCELONA	3	3	0	0	7	2	6+2
2 ZARAGOZA	3	2	1	0	7	0	5+1
3 LAS PALMAS	3	2	1	0	5	2	5+1
4 REAL MADRID	3	2	1	0	5	3	5+3
5 AT. BILBAO	3	1	2	0	5	2	4+2
6 ESPAÑOL	3	1	2	0	2	1	4+2
7 A. MADRID	3	2	0	1	5	4	4
8 VALENCIA	3	1	1	1	4	3	3+1
9 BURGOS	3	1	1	1	4	3	3-1
10 GIJON	3	1	1	1	1	1	3-1
11 GRANADA	3	0	3	0	1	1	3-1
12 R. SOCIEDAD	3	1	1	1	2	2	3+1
13 MALAGA	3	0	3	0	3	3	3+1
14 CELTA	3	0	2	1	2	3	2-2
15 CORUÑA	3	0	1	2	1	8	1-1
16 CASTELLON	3	0	0	3	3	8	0-2
17 OVIEDO	3	0	0	3	2	7	0-2
18 BETIS	3	0	0	3	1	5	0-2

## TRACTORES

**Motrinsa - Nuffield**  
La calidad llevada al uso

### SEGUNDA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	PPN
1 SANTANDER	3	3	0	0	3	0	6+4
2 MALLORCA	3	3	0	0	7	2	6+2
3 ELCHE	3	2	1	0	6	2	5+1
4 SEVILLA	3	1	2	0	5	2	4
5 MURCIA	3	1	2	0	3	2	4+2
6 TARRAGONA	3	2	0	1	4	3	4+2
7 SAN ANDRES	3	2	0	1	4	3	4
8 R. VALLECANO	3	1	1	1	10	4	3-1
9 CADIZ	3	1	1	1	6	5	3-1
10 CORDOBA	3	1	1	1	4	4	3+1
11 SABADELL	3	1	1	1	4	5	3+1
12 BARACALDO	3	1	0	2	4	3	2-2
13 LOGROÑES	3	0	2	1	5	6	2
14 LEONESA	3	1	0	2	5	6	2
15 VALLADOLID	3	0	2	1	3	4	2-2
16 MESTALLA	3	0	2	1	2	3	2-2
17 HERCULES	3	0	2	1	2	5	2
18 PONTEVEDRA	3	0	1	2	3	8	1-1
19 OSASUNA	3	0	1	2	2	10	1-3
20 TENERIFE	3	0	1	2	0	4	1-1

**Motrinsa - Nuffield**  
EL TRACTOR  
Con asistencia técnica y recambios

### TERCERA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	PPN
1 VALDEPEÑAS	3	3	0	0	4	0	6+2
2 CARTAGENA	3	2	0	1	9	2	4
3 R. HUELVA	3	2	0	1	3	1	4
4 MELILLA	3	1	2	0	2	1	4
5 PORTUENSE	3	1	2	0	3	2	4+2
6 O'DONNELL	3	1	2	0	3	2	4
7 BADAJOZ	3	1	2	0	4	3	4
8 REAL JAEN	3	1	1	1	2	1	3-1
9 LINARES	3	1	1	1	5	3	3+1
10 SAN FERNANDO	3	1	1	1	3	3	3+1
11 LINENSE	3	1	1	1	3	3	3-1
12 HELLIN	3	1	1	1	2	2	3+1
13 ALGEMESI	3	1	1	1	2	3	3-1
14 ELDENSE	3	1	0	2	3	4	2
15 EXTREMADURA	3	1	0	2	2	3	2
16 ALMERIA	3	1	0	2	4	7	2
17 MALAGUENO	3	0	2	1	1	3	2-2
18 XEREZ C. D.	3	0	2	1	1	5	2
19 CEUTA	3	0	1	2	2	5	1-1
20 SEVILLA AT.	3	0	1	2	0	5	1-1

## Touráfrica, S. L.

Será su Agencia de Viajes

José Antonio, 20 - JEREZ

## Segunda División

Rayo Vall., 2; Pontevedra, 2	Sevilla, 1; Murcia, 1
Mallorca, 2; Tarragona, 0	Valladolid, 1; Sabadell, 1
Baracaldo, 1; Leonesa, 2	Mestalla, 1; Logroñés, 1
San Andrés, 1; Tenerife, 0	Cádiz, 0; Santander, 1
Eliche, 3; Hércules, 0	Osasuna, 2; Córdoba, 2

## Touráfrica, S. L.

Alquiler de coches sin conductor  
Siempre coches nuevos

## Tercera División

(Grupo I)	(Grupo III)
Laredo, 0; Gran Peña, 0	Ibiza, 3; Júpiter, 0
Torreavega, 1; Caudal, 0	Lérida, 1; Villarreal, 1
Bilbao At., 1; Lemos, 1	Tarrasa, 0; Vinaroz, 0
Sestao, 1; Compostela, 0	Menorca, 3; Alcoyano, 1
Basconia, 1; Siero, 0	Europa, 1; Olímpico, 1
Zamora, 1; Llodio, 0	Onteniente, 5; Masnou, 2
Langreo, 1; Palencia, 0	Acero, 1; Ciudadela, 0
Ponferradina, 1; Avilés, 0	Levante, 4; Gerona, 1
Ferrol, 4; Guecho, 0	Tortosa, 2; At. Baleares, 0
Ensidesa, 2; Orense, 2	Calella, 1; Poblense, 0
(Grupo II)	(Grupo IV)
Torrejón, 0; Ejea, 0	Malagueño, 1; San Fernando, 1
S. Sebastián, 2; Arechavaleta, 1	Jaén, 0; Xerez C. D., 0
C. S. Puertollano, 2; Castilla, 0	Badajoz, 1; Portuense, 1
Salamanca, 5; Mirandés, 1	Cartagena, 4; Sevilla At., 0
Moscardó, 0; At. Madrileño, 1	Melilla, 2; Eldense, 1
Alavés, 3; Béjar, 0	Algemesí, 1; Hellín, 1
Pegaso, 4; Osasuna Prom., 1	Huelva, 1; Extremadura, 0
C. S. Andorra, 2; Chantrea, 0	Linense, 1; Ceuta, 1
Huesca, 3; Getafe, 1	Valdepeñas, 1; Linares, 0
Eibar, 0; Tudelano, 0	O'Donnell, 2; Almería, 1

## LA QUINIELA CANADORA

OFRECIDA POR

## Confecciones Saldaña

### SASTRERIA- CAMISERIA

Zaragoza-Coruña	1
Granada-Valencia	x
Barcelona-Oviedo	1
At. Madrid-Betis	1

Las Palmas-R. Madrid	x
Gijón-Español	x
Castellón-At. Bilbao	2
Celta-R. Sociedad	2

Burgos-Málaga	x
R. Vallecano-Pontevedra	x
Mallorca-Tarragona	1

Elche-Hércules	1
Sevilla-Murcia	x
Valladolid-Sabadell	x

Vestir en SALDAÑA es... acertar  
SANTA MARIA, 3

EN EL PUERTO...

## Muebles PANTOJA

UNA INTERESANTE VISITA EN BIEN DE SU ECONOMIA

«LA CASA DE LOS TRESILLOS» - LARGA, 78

Distribuidor Provincial

## ALFONSO PEREZ

Zaragoza, 9 - JEREZ

## Primera Regional

Jerez Ind., 2; Hércules, 1	La Palma, 0; Moguer, 2
Ecija, 2; Coria, 0	Rota, 2; Puente Genil, 1
Puebla, 0; Balón, 1	Isla Cristina, 0; Alcalá, 0
Chiclana, 1; Algeciras, 1	Betis, 5; Barbate, 1
Puerto Real, 1; Plata, 0	U. G. Arcense, 0; Huelva, 2



**cajas registradoras**  
en **GISPERT**  
estudiamos cuál es el modelo que más le conviene



**cajas registradoras**  
en **GISPERT**  
tenemos las mejores marcas desde 11.950 pesetas

PRIMERA DIVISION

El At. Bilbao goleó al Castellón en el propio "Castaglia"

En el "Manzanares", el Betis -gol de Del Pozo- anduvo a punto de dar la sorpresa

Valencia, Madrid, Español, R. Sociedad y Málaga puntuaron en sus desplazamientos

CASTELLON DE LA PLANA. — (Afil). — Castellón, 1; At. de Bilbao, 4.

Arbitró, Soto Montesinos, del Colegio Castellano, con errores; muchas de sus decisiones fueron protestadas por el público.

GOLES

En el minuto 3 de juego, 0-1. Disparo de Rojo II que Araquistain no acertó a bloquear, escapándose la pelota. Arieta fusiló prácticamente el gol.

Minuto 16. 1-1. —Al lanzar una falta desde el borde del área, tira fuerte Planellas, toca un defensor visitante y la desvía ligeramente a la red.

1-2. Minuto 39. —Centro de Villar desde la derecha, con remate de Uriarte de cabeza, que sorprende a Araquistain.

Minuto 9, del segundo tiempo, 1-3. —Falta contra el Castellón al borde del área disparando Guisasaola fortísimo y cruzado. La pelota entró en el marco por la misma escuadra.

1-4. Minuto 29. —Buen avance de Rojo I por su banda con centro a media altura que remata finalmente Arieta.

Mercada victoria del Atlético de Bilbao que sobre todo, en el segundo tiempo, ha superado completamente a un Castellón que después de unos comienzos muy prometedores se ha ido desdibujando, hundiéndose definitivamente al conseguir Guisasaola el tercer tanto visitante.

DEL POZO, SENSACIONAL MARCO EN EL CALDERON

MADRID, 17 (Afil). —En un partido duro y malo, el Atlético de Madrid ha vencido por dos goles a uno al Real Betis, Balompié de Sevilla, en encuentro jugado en el Estadio Vicente Calderón.

Los tres goles se marcaron en la primera parte. A los 22 minutos Mellado, al intentar despejar un centro de Ufarte introdujo el balón en su propia puerta. Cinco minutos después, en pleno dominio madrileño, Leal remató desde fuera del área un balón, logrando el segundo gol rojiblanco. A los 36 minutos, una mala inteligencia entre Rodri y Ovejero, es aprovechada por Del Pozo para llevar a la red el único gol bélico.

Arbitró el colegiado asturiano Medina Iglesias. Fue constantemente abucheado por el público.

Ni el Atlético de Madrid, ni el Betis, jugaron al fútbol. Los 90 minutos transcurrieron en

medio de continuas entradas duras por parte de los jugadores de ambos bandos, lo que hizo que el juego no apareciera, salvo en contadas excepciones. Y este corrió a cargo cuando hizo su aparición, del Atlético de Madrid, que a la postre fue el más perjudicado por esa brusquedad que hubo en el partido.

Ovejero, Adelardo, Irureta, Capón y Ufarte y los 20 minutos iniciales de la segunda parte de Leal, fueron los más destacados en los madrileños, mientras que Del Pozo, Bizcocho, Jenaro y Mellado destacaron por los béticos.

POSITIVO PARA EL MADRID EN LAS PALMAS

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 17 (Afil) Las Palmas 1 Real Madrid, 1

A los 25 minutos del primer tiempo Grande saca una falta. El balón es despejado en corto por Hernández y Velázquez, bien situado, empalma un fuerte disparo desde el borde del área que bate a Betancourt. A los 18 minutos del segundo tiempo, Zoco derriba a Estevez en el área. El árbitro señala la «penalty» que lanza Germán marcando el gol del empate.

El partido ha sido muy disputado y de muchos nervios. El Real Madrid ha hecho el partido que le convenía, apoyando todas sus acciones en la movilidad y buen juego de Pirri y colocando a González como secante de Germán, al que consiguió anular por completo, deshaciendo la trama de los locales en el centro del campo.

En la segunda parte, los de casa continuaron su presión y hubo dos internadas de Estevez en una de las cuales se produjo una situación peligrosa ante el marco madrileño. Soto disparó a la red y el árbitro anuló el gol, señalando libre indirecto. El balón, finalmente, salió fuera, al lanzar mal el castigo un jugador canario.

En los últimos minutos del partido, el Madrid, con diez hombres en sus filas, se replegó en defensa de su marco,

dejando únicamente en punta a Aguilar y Macanás, que llevaron el peligro en algunas ocasiones a la portería de los canarios.

UNO A UNO EN «LOS CARMENES»

GRANADA, 17. (Afil). — Granada, 1; Valencia 1

Arbitró el colegiado Ortiz de Mendivil complaciente.

El primer gol favorable al Granada, subió al marcador a los 18 minutos de iniciado el encuentro en pase de Santos a Castellanos y centró de este y Chirri, sin parar, fusila a Balaquer.

El gol de la igualdad para el Valencia se produjo en el minuto 42 en centro de Claramunt que Forment, sin parar, tiró y batió a Nito.

El encuentro ha ofrecido dos mitades totalmente distintas. En la primera el Granada se mostró en plano superior al Valencia.

En la segunda incomprensiblemente el Granada cedió terreno perdiendo tiempo con el fin de asegurarse la mínima ventaja.

GOLEADA EN «LA ROMAREDA»

ZARAGOZA, 17 (Afil). —Real Zaragoza, 5 Coruña, 0

Antes de dar comienzo el encuentro le fue entregado al jugador Violeta el Trofeo «Miorgo» instituido por el diario «Amanecer» para premiar al jugador de mayor regularidad en la anterior temporada.

A los 36 minutos del primer tiempo Rubial saca un córner en corto sobre Rico que lanza un centro-chut y el balón se cuela por toda la escuadra.

A los 41 minutos, Rico cede a García Castany que por la derecha centra templado, Seoane despeja en alto, y Ocampos envía el balón a la red.

A los 27 del segundo tiempo se produce una jugada sensacional de García Castany, arrancando desde el centro del terreno, salva a cuantos contra-

rios le salen al paso, y cuando llega junto a la portería, cede a Ocampos para que éste marque el tercer gol.

A los 43 minutos, se escapa Ocampos por la banda derecha y es agarrado por la cintura repetidas veces por Luis. Ocampos logra, sin embargo, desahorsarse, y se interna rápido en el área, donde es derribado por Cholo. El árbitro pita el correspondiente penalty, que García Castany transforma en el cuarto gol.

Dos minutos más tarde, Rico salvando contrarios, se interna en el área donde Cholo le derriba. El penalty lo transforma García Castany en el quinto y último gol de la tarde.

Dirigió el encuentro el colegiado balcar, señor Rigo.

SIN GOLES EN GIJON

GIJON, 16. (Afil). —Con empate a cero ha terminado el encuentro Real Sporting de Gijón y Español de Barcelona.

Arbitró el colegiado navarro, señor Orrantia, que tuvo desafortunado.

Los equipos presentaron las siguientes alineaciones: Sporting: Castro, Fabian, Alonso, Pascual, Ciriaco, José Manuel, Herero II, Quina, Fanjul, Valdés y Megido.

A los 29 minutos del segundo tiempo, Paquito sustituyó a Megido.

Español: Borja, Granero De Felipe, Ochoa, Poli, Gloria, De Diego, Solsona, Amiano, José María y Pepín.

Partido muy bonito, interesante y muy emocionante en que disputaron los dos equipos. Fue mucho más insistente el dominio del Sporting y el Español reaccionó con contraataques muy rápidos, muy bien llevados, sobre todo por De Diego.

El Español tuvo dos buenas oportunidades en el primer tiempo, una de Amiano y otra de De Diego, que neutralizó bien Casto.

Destacaron por el Sporting José Manuel, Castro, Alonso, Pascual y Fanjul; mientras que en el Español los mejores fueron Solsona, José María, De Diego, Poli y Pepín.

TRIUNFO CLARO DEL BARCELONA

BARCELONA, 16. (Afil). —Las órdenes del colegiado andaluz Medina Díaz, que tuvo una regular actuación, los equipos formaron así:

BARCELONA: Reina; Rifé, Gallego, De la Cruz; Torres, Zabala; Rexach, Martí Filostía, Barrios, Ascensi y Marcial. OVIEDO: Lombardía; Carrete, Tensi, Juan Manuel, Iriarte, Vicente; Javier, Jacquet, Galán, Bravo y Uria.

En el segundo tiempo, a los 12 minutos Juan Carlos sustituyó a Zabala en el Barcelona y a los 28 Mendoza a Jacquet en el Oviedo.

Desde el comienzo dominó intensamente el Barcelona. A los 26 minutos el primer gol: otro centro de Rexach, remate de Ascensi fortísimo, a Lombardía se le escapa el balón y Barrios, metido en la boca del gol, fusila el tanto. A los 45 minutos solo ante la puerta, Marcial tira demasiado cruzado y el balón sale fuera.

En la continuación el Barcelona sale decidido a afianzar el triunfo y al minuto y medio consigue el segundo gol. Tras el lanzamiento de una falta, Rifé centra muy ceñido y cuando el balón se colaba, lo despeja con el puño Lombardía, pero muy corto y Barrios de cabeza envía el balón a la red.

A los 13, se señala una falta contra el Oviedo fuera del área. La lanza Rexach con mucho efecto y el balón en su parábola sortea la barrera, engaña a Lombardía y tras dar en el larguero se cuela en las mallas.

PROXIMA QUINIELA

Coruña-Burgos	1
Valencia-Zaragoza	1
Oviedo-Granada	x
Betis-Barcelona	1 x 2
R. Madrid-At. Madrid	1 x
At. Bilbao-Gijón	1
R. Sociedad-Castellón	1
Málaga-Celta	1 x
Tarragona-Rayo Vall.	x
Leonesa-Mallorca	1
Murcia-Elche	1 x 2
Sabadell-Sevilla	1 x 2
Logroñés-Valladolid	1
Córdoba-Cádiz	1

A los 29 minutos, en un contraataque ovetense falla De la Cruz el despeje, se cuela Javier y a la salida desesperada de Reina mete el pié y consigue el único gol del equipo visitante.

DOS FALLOS DEL PORTERO DEL BURGOS DIERON UN POSITIVO AL MALAGA

BURGOS, 17. — (Afil). — Burgos, 2; Málaga, 2

A los tres minutos de iniciado el juego, se saca una falta contra el Málaga y Ojalde marca el primer tanto para su equipo, a centro de Osorio.

A los dos minutos de reanudado el partido en la segunda mitad, Angel n establece el 2-0 al rematar un centro de Estevez.

Cuatro minutos más tarde un tiro flojo y sin peligro de Butillo se introduce en el marco de García Cuervo y establece el 2-1.

El segundo gol malaguista lo marca, en el minuto 10, Búa, en un fallo del portero local.

DOS POSITIVOS PARA LA REAL SOCIEDAD EN VIGO

VIGO, 17. — (Afil). — Celta, 0; Real Sociedad, 1.

Arbitró el colegiado aragonés, Martín Álvarez.

El único gol del partido llegó a los 15 minutos del segundo tiempo. Araquistain arranca desde el centro del campo, burla la entrada de varios defensores célticos y sólo ante Alarcía dispara fuerte al fondo de la red.

PISOS

SEGUNDA FASE

Ciudad jardín SAN JOSE

en el Paseo de las Delicias

UNA PROLONGACION DEL PARQUE DEL RETIRO!

GRANDES FACILIDADES

VENGA A VER NUESTRO PISO PILOTO Y OBSERVE LAS CALIDADES Y TERMINACION DE

NIVELAGRO, S. A.

INFORMACION Y VENTA

INMOBILIARIA DEL ATLANTICO, S.A.

DOÑA FELIPA, 6. — TELEFONO 34 35 01. — JEREZ



**cajas registradoras**  
en **GISPERT**  
le aseguramos el perfecto funcionamiento, siempre

SEGUNDA DIVISION

# MURCIA Y PONTEVEDRA EMPATARON EN SUS VISITAS A SEVILLA Y R. VALLECANO

## El Córdoba sólo pudo lograr un empate en Pamplona

### MAL PARTIDO DEL SEVILLA

SEVILLA, 17. — (Aifil). Sevilla, 1; Real Murcia, 1. Arbitró el colegiado gallego, Rabañán. No se marcaron goles en el primer período. A los 35 minutos de la continuación, a la salida de un golpe franco lanzado por Acosta, tocó el balón Berrueto y lo devió a la red Lebrón, siendo el primer tanto.

A los 43 minutos lanzó una falta desde el borde del área sevillista en dirección a Ponce y José remató de cabeza el tanto del empate, ante la pasividad de la zaga y el portero sevillistas.

El reparto de puntos ha sido en cierto modo justo premio al tesón o trabajo del Murcia, que aunque ha jugado preferentemente a la defensiva, cerrando con acierto los caminos de su área, ha contratado con gran peligro y sobre todo, en el último cuarto de hora, ha contado con oportunidades para alzarse con una victoria, que de haberse producido, hubiese sido justa.

Ha jugado mal el Sevilla. Sin velocidad, que es su fuerte, y sin remate.

### REPARTO DE PUNTOS EN VALLECAS

MADRID. — (Aifil). El Rayo Vallecano ha empatado a dos goles frente al Pontevedra, en el partido disputado en el campo de Vallecas, correspondiente a la tercera jornada del Campeonato de Liga de Segunda División. Al descanso se llegó con el resultado de un gol a cero favorable al conjunto de Pontevedra, tanto marcado por Vavá, en el minuto 17.

En la continuación, a los 20 minutos, empujó el Rayo por medio de Emilio. En el minuto 73 del encuentro Illán aumenta el marcador y finalmente, en el minuto 89, Huerta marca el empate definitivo para el Pontevedra.

A los órdenes del colegiado andaluz Pérez Quintas, los equipos presentaron las alineaciones siguientes:

Rayo: Gómez; Arráez, Hernández, Nieto; Curta, Bordons; Illán, Felines (Benito), Capela, Guri (Emilio) y Poite.

Pontevedra: Ardao; Hachero, Clemente, Daniel; Gefupi, Juan Manuel; Vavá, Norat, Carballeda, Neme y Huerta.

### DERROTA TENERFENA

BARCELONA. — (Aifil). — Por el resultado de uno a cero el San Andrés ha vencido al Tenerife en partido correspondiente a la Segunda División del Campeonato Nacional de Liga, celebrado en el campo de la Avenida de Santa Coloma.

El gol ha sido marcado a

los 32 minutos de la primera parte por Martín, de fuerte disparo desde fuera del área tras culminar una bonita jugada personal.

Ha arbitrado el encuentro el colegiado navarro señor Juango.

San Andrés: Comas; Mur, Moya, Borrás; Domenech, La-

redo; Serena, Vidal I (Silvestre), Martín, Puigviñeta y Molas.

Tenerife: Castillo; Oscar, Pepito, Mauro; Molina, Rober-

to; Cantulo, Bergara (Sambrano); Juan José Cabrera y Medina.

Buena entrada y mañana con sol que ha provocado el espectáculo, por otra parte falta del necesario interés puesto que el Tenerife se ha limitado a destruir el escaso juego que intentaban elaborar los andresenses, faltos de la necesaria profundidad para culminar sus acciones de medio campo, excepto en la jugada individual de Martín que le dio la victoria.

### MESTALLA Y LOGROÑES EMPATARON A UN GOL

VALENCIA, 16. (Aifil). — El Mestalla y el Logroñés empataron esta noche a un gol, en el tercer partido del Campeonato de Liga de II División.

Arbitró, con muchos errores, el colegiado Santos López del Oeste.

Logroñés: García Fernández; Cenitagoya, Avila, Marín; Corcuera, Belaza; Juan Fermín, Ferrero, Michelena (Berasategui), Simarro y Hernández (Echegoyen).

Mestalla: Ramírez; Martín Bernat, Paquito; Loren (Aquilino), Andrés; Sancavetano, Carbonell, Lis, Berenguer y Escolá (Bayarri).

La primera parte transcurrió sin goles.

Tras el descanso, en el minuto 6, centró Berasategui, la defensa permitió la escapada de Juan Fermín, el cual cruzó el balón, batiendo a Ramírez.

En el minuto 27, un balón dio en el brazo de Corcuera, cuando éste tenía el brazo pegado al cuerpo; con mucho rigor, fue señalado el penalty, que lanzado por Carbonell, valió el tanto local.

En el minuto 19 de este segundo tiempo, una falta sacada por Martín fue recogida por Bayarri, que marcó un tanto, que hubiera sido el empate, anulándose por presunto empujón de un jugador mestallista al portero.

### SE IMPUSO LA LEONESA

BARACALDO (Vizcaya), 17. (Aifil). — El conjunto de La Cultural Leonesa se impuso por 2-1 al Baracaldo, en "Lasarri". Al descanso se llegó con 1-1.

El arbitraje del colegiado catalán señor Crespo, fue abarcado.

Se abrió el marcador en el minuto 31 del primer tiempo, en un avance llevado por el ala derecha de la Leonesa, con centro de Cobos, fallo de la defensa local y certero chut, que se colocó, de Zuzargu.

A falta de dos minutos para el final de la primera parte, una buena jugada baracaldesa concluyó en penalty, al ser zancadilleado Larreina, cuando se disponía a marcar. El penalty fue tirado por Urutxurtu suave y colocado. El balón, tras dar en el poste, entró.

A los 4 minutos de la segunda mitad después de un fallo de Urutxurtu, en la línea de volantes, vino un contraataque visitante. El extremo derecho Poli, en fuera de juego, no sancionado, se fue hacia el marco y ante la salida de Bilbao, chutó raso y obteniendo el 1-2.

### FACIL VICTORIA MALLORQUINISTA

PALMA DE MALLORCA, 17. — (Aifil). Mallorca, 2; Gimnástico de Tarragona, 0.

Arbitró el colegiado cántabro, Sánchez Arminio.

En el minuto 33 del segundo tiempo, Isidoro intenta un drible dentro del área tarraconense, cae con el balón y Eloy, cerca de él dispara raso y marca el primer tanto mallorquinista.

Poco después, a los 3 minutos exactamente, una gran internada de Taberner por la izquierda, es cortada de mala manera por Angel, ya dentro del área. Penalty claro que no protestan siquiera los visitantes. Lanza Eloy el máximo castigo por la derecha de José Luis y consigue el dos a cero.

### UN POSITIVO PARA EL CORDOBA

PAMPLONA, 17 (Aifil). — Osasuna, 2 Córdoba, 2.

Arbitró el colegiado castellano Lamo Castilla.

El primer tanto del cuadro cordobésista lo marcó Jiménez en jugada protestada por el público. A los 32 minutos, Osti var equilibró el marcador. Seis minutos más tarde, volvió a ponerse por delante en el marcador el equipo verdiblanco. Garrido sacó una falta contra el Osasuna. Lo hizo magistralmente. El balón dio en el larguero y Cuesta, entrando en plancha mandó el esférico al fondo del marco.

En el siguiente período, a los 18, Tirapú se infiltró por la derecha, pasó a Otiñano y éste tocando ligeramente el balón lo mandó hacia la portería, estando adelantado el meta cordobésista. Así consiguió igualar Osasuna el partido.

Con gran sentido posicional y dominio del balón, el Córdoba fue superior al Osasuna.

### JUSTA IGUALADA EN «ZORRILLA»

VALLADOLID, 17. — Real Valladolid, 1; Sabadell, 1.

Arbitraje regular del señor Herencia, del Colegio Andaluz.

Goles: 1-0. A los 38 minutos de juego Cardenosa saca una falta muy cerca del saque de esquina que Lorenzo remató a las mallas.

1-1. A los 55 minutos, por un fallo garrafal de la defensa, Palau, muy oportuno, tiró raso y batió al portero vallisoletano.

El Valladolid durante el primer tiempo fue el dueño y señor del campo; marcó rigidamente a su contrario y logró realizar un juego de conjunto de gran calidad.

### FACIL TRIUNFO DEL ELCHE

ELCHE (Alicante), 17. (Aifil). Por tres goles a cero venció el Elche al Hércules, en partido de Segunda División de Liga. Al descanso se llegó con empate a cero tantos.

Arbitró el aragonés Bove Frias, regular.

En la segunda parte, el Elche salió resuelto a llevarse el partido. A los 13 minutos, un centro de Montero sirvió para que Melenchón, de cabeza, inaugurara el marcador. Un minuto 33, Chiva batió la salida de Zamora, y logró el segundo. El último tanto lo consiguió Chiva, cuando el balón en su propia red.

### CADIZ, 0 - SANTANDER, 1

# Se quebró la buena racha

## Crónica especial por CESARAUGUSTO

Quizás lo más importante del resultado negativo del sábado en «Carranza» sea el hecho de haberse quebrado la racha positiva con que el Cádiz había iniciado la Liga. Para que este hecho se haya producido han tenido que ocurrir tres circunstancias adversas. La primera, y principal, que el Cádiz no ha hecho buen partido; la segunda, que encontró en frente un equipo correo, duro y físicamente más fuerte que él, que le manió en todas las acciones en los balones bombeados sobre el área; la tercera, la actuación de uno de esos árbitros que ascienden, seguro, porque a lo que parecen, esos árbitros son los que gustan a las altas jerarquías deportivas: los que son capaces de pitar un penalty contra el equipo de casa, faltando cinco minutos y sin importarles las iras del público. El que sean justos o no, eso ya es aparte; lo importante es tener fama de anticasero y echarle valor —o cara— a los partidos. Veremos ascender a este árbitro.

### EL JUEGO DEL CADIZ

El Cádiz jugó mal; que quede esto bien claro para evitar cualquier actitud de paños calientes. Y jugó mal porque hubo fallos en todas las líneas. El portero se salvó porque no tuvo trabajo; de la cobertura, sólo Díaz y Miqueli cumplieron; en la zona de creación de juego, nadie; flojo Herrero, flojo Villalba y rematadamente mal, con la única justificación del golpe que recibió en la cabeza en el primer tiempo, Larrauri Juanito, Machicha y Baena, muy por debajo de sus posibilidades. Sumen esos valores individuales y les saldrá una pobreza de conjunto que justifica cualquier resultado adverso. ¿Cuáles fueron las causas de esta pobreza de rendimiento? Aquí hay que ponerse la capa de la modestia para cubrir el propio rubor que uno siente al decir que el juego, como sistema y como realización, estuvo mal realizado y mal planteado. Cuando se tiene frente un equipo que viene con cero goles en su marcador —aunque sólo llevásemos dos partidos de Liga— y que posee una defensa de la potencia física de los santanderinos, se tendrá que aceptar que constituye equivocación el intentar siempre jugar por el centro y en bombear balones en la olla hirviente de la puerta contraria. Desde Bermúdez, que todos los saques los hizo al patadón, por lo que ninguno de ellos pudo ser recogido por los jugadores amarillos, hasta los servicios de los hombres teóricamente creadores del Cádiz, todos fueron balones hacia adelante con la esperanza de que la potencia de Machicha y los saltos de cabeza de Baena pudieran conseguir algo positivo. Ya se vio que no. Por otro lado, el Cádiz, como tantos equipos, juega sin extremos. Aquí uno no siente ningún rubor ni ningún asomo de modestia para decir que aunque lo hagan muchos entrenadores, uno no acaba de entenderlo. Es posible que dé algún resultado en campos contrarios, donde los contraataques cogen más desguarnecidas a las defensas y los balones largos pueden ser aprovechados por un solo, o en todo caso dos, atacantes. Pero en casa no se podrá romper nunca una defensa si no se piensa en abrir el juego y quebrar con

hombres hábiles la densidad de cobertura contraria.

### EL SANTANDER

No nos dijo nada el equipo visitante como realizador de buen fútbol. Pero tiene fuerza, mucha fuerza. A la excelente constitución física de sus hombres, le echa ahora una manera bronceada de actuar, que lo convierten en conjunto marrullero. Eso resulta muy feo, pero muy positivo. Sobre todo en el primer tiempo, cada entrada era una falta. El Cádiz soportó mal este modo de actuar y acabó entregándose a las maneras del contrario. Modos irritados e irritantes de jugar, que llevan el disgusto al público y siembran de dificultades la actuación arbitral. El juez que tocó el domingo no tenía capacidad para estos menesteres y permitió al principio estas durezas que por el simple hecho de que a los de casa les interesa construir fútbol con aspiración de ganar, la pasividad arbitral se le convierte en un enemigo más al que habría que vencer de otra manera que de la del «toma y daca», que es a lo que se entregaron los amarillos. Ganó el líder en esta ocasión, y continúa en su envidiable situación, gracias a una arrancada desde atrás de una defensa al que un Larrauri impotente abandonó y al que le salió al paso en el momento de entrar en el área, la zancada de Miqueli, con derribo aparatoso que inclinó al árbitro a sancionar la falta, como en realidad era justo, pero también con la rapidez y efectismo capaces de hacer pensar a la gente que «este tío lo que quería era aprovechar una ocasión para darnos el sarténazo». Opinión que se reforzó dos minutos después cuando Juanito, en sus intentos de regate en el área santanderina, fue zancadilleado también, sin que en esta ocasión el árbitro se diese por enterado. Pero así es el fútbol y así está el arbitraje.

### EL ARBITRO

Con las dos últimas líneas está juzgado el señor Jiménez Sánchez, murciano, pero como quería poner tres apartados para las tres causas en las que he fundamentado la derrota gaditana del sábado, no tenía más remedio que dedicarle este ladillo especial, aunque por sistema me sienta proclive a no gastar tinta en juzgar la labor de los árbitros que, por difícil, resulta casi siempre negativa. Este señor del sábado, que no fue injusto por lo que hizo, sí lo fue por su pasividad del primer tiempo y su tendencia a mostrarse con más severidad con los de casa que con los forasteros, creyendo, sin duda, que así resulta más íntegro, cuando en realidad lo que hace es confundir la integridad con la mala aplicación de la justicia.

A sus órdenes, los equipos se alinearon así:

Santander. — Santamaría; De la Fuente, Chinchón, Espildora; Sistiaga, García; Martín, Barba, Aitor Aguirre, Pedro Amado y Arrieta.

Cádiz. — Bermúdez; González, Díaz, Severino; Miqueli, Herrero; Juanito, Villalba, Machicha, Baena y Larrauri.

No hubo sustituciones. ¿Estará a estas horas Balmanya seguro de si no hubieran sido convenientes?

**"Calidad" es una palabra vacía  
mientras no se demuestre lo contrario  
¿Nos permite demostrarle lo contrario?**

# El Xerez pudo y debió ganar en Jaén (0-0)

## Primer tiempo de contención y dominio final

### Excelente encuentro de la muralla xerecista

He escrito los puntos esenciales de esta crónica con la incomodidad propia de los coches de una carretera que hay que soportar en el autocar. Yo oigo todavía los últimos comentarios de los componentes del Xerez, y aunque contentos y satisfechos por el positivo alcanzado, todos saben que se podrían haber traído en el maletero de este autocar, los dos que se ponían en litigio esta tarde.

Y precisamente lo título así: "Exigentes". Al acabar el partido y entrar el presidente Martínez Beas, en la caseta, no ha hecho falta que abriera la boca. Los mismos jugadores no estaban muy conformes con ese cero a cero y todos se mostraban exigentes consigo mismo. Porque el partido de esta tarde se ha podido ganar.

Un buen planteamiento del entrenador, tal vez para recuperar lo mal que se hizo contra el Cartagena, ha dado al Xerez una solidez y una consistencia que le hicieron propicias para ser dueños del campo en la última media hora de juego. Se podría asegurar que si el partido llega a tener otros 45 minutos, el Xerez hubiera ganado por tres a cero.

Jaén, 0; Xerez, 0.

#### ALINEACIONES

JAEN: Pérez Domínguez (1); Díaz (1), Abasolo (2), Delgado (1); Leflet (2), Montes (1); Hopa (0), Machado (0), Ureña (1), Zubitur (0) y Flores (1).

XEREZ: Javier (3); Mesa (2), González (3), Sánchez Fernández (2); Monterde (3), Ravelo (2); Beigveder (1), Benítez (3), Matías (2), Varón (2) y Román (1).

#### SUSTITUCIONES

Por el Jaén, a los 11 minutos de la segunda parte, Machado y Zubitur fueron sustituidos por Aldasoro (0) y Usandizaga (1). Por el Xerez, a los 6 minutos de la segunda parte, Mendoza (1), salió por Beigveder. Y en

el 40, Nito por González, que tuvo que abandonar el campo en camilla.

#### ARBITRO

Dirigió el encuentro el colegiado sevillano Gallardo Fernández, que fue casero, aunque no influyó en el resultado.

#### INCIDENCIAS

Tarde espléndida y campo casi lleno. Partido jugado con bastante corrección. Al final del encuentro se lesionó González, en un choque con Sánchez Fernández, y tuvo que ser retirado en camilla, aunque su lesión no reviste mucha importancia. Al final del encuentro, el público pitó a su equipo, mientras que aplaudió al Xerez.

En el minuto 22 el Xerez tuvo su ocasión más clara. Centro de Román sobre Manolo Benítez que se encontraba completamente solo en el punto de penalty y por precipitarse, sin querer parar el balón, lanzó un tremendo trallazo que rozó el poste de la meta local. Aún después haber a dos o tres buenas jugadas en las que en una de ellas Ravelo remató de cabeza por encima del larguero y en otra, Mesa intentó el balón en el lateral de la red.

Resumen: Un justo resultado, pero también es necesario decir que si no acoplamos a las exigencias que el Xerez debe y tiene que mantener hoy, se pudo haber ganado. Así lo reconocieron los propios jugadores, el entrenador y el presidente y hasta el mismo público de Jaén que acabó aplaudiendo al Xerez. El equipo va tomando consistencia, solidez, forma física y sobre todo se nota que el cuadro defensivo va cuajando poco a poco con las valiosas ayudas de Ravelo, Monterde y Matías.

## "EXIGENTES"

(Crónica de nuestro enviado especial, A. DAROCA BRUÑO)

El equipo rindió al máximo desde el primero al último de sus hombres, salvando el com-

plejo inicial que supone un campo extraño y ajeno, todos se dieron cuenta de que aquello se podría ganar.

#### PRIMER TIEMPO

Empezó el partido con una avalancha en pleno del Jaén. Y tras un primer susto en el minuto dos y medio, que rozó el larguero un buen disparo de la delante a gienense, la defensa se fue haciendo dueña de su terreno. Monterde, González y Ravelo eran tres gigantes que de pejaban de cabeza todo lo que les venía. Los dos laterales sujetaron muy bien a los extremos y Javier tuvo necesidad de hacer varias intervenciones muy meritorias. Poco a poco Matías fue secando plenamente al motor del Jaén, Flores, a quien sujetó y a quien se anticipó en todo momento. Y además, Manolo Benítez llevaba los balones hasta los tres hombres punta que tampoco pudieron hacer más de todo lo que intentaron. Román, Beigveder y Varón, se encontraban a veces solos y a veces lentos, supieron parar y mandar, pero les faltó ese detalle incisivo que necesita todo buen contraataque. Aun así, Román puso una vez en boca del público la palabra gol.

#### SEGUNDO TIEMPO

Aparte de los minutos iniciales, el juego estuvo mucho más igualado, excepto en el minuto 5, en que Sánchez Fernández tuvo un pequeño fallo y dejó a Hopa tirar a placer, para que Javier hiciera una gran parada; lo demás careció de importancia. En el minuto 11 el Jaén hizo cambios y a partir de ese momento el Xerez se fue creciendo poco a poco, para llegar en algunos momentos de verdadero acoso sobre la puerta de Pérez Do-

minguez. La entrada de Mendez a la delantera, aunque doza en el equipo del Xerez esta vez empezase a fallar le dio un poco más de rapi-

#### Vestuarios

**RUIZ SOSA: "Resultado justo"**

**VENTURA: "Debimos ganar"**

En la caseta visitante todo eran malas caras. Y la de Ruiz Sosa, peor que la de ninguno. El equipo se ha llevado una gran bronca de su afición, cosa lógica porque no ha respondido a esos 5.700 socios que el equipo tiene.

Espero que Ruiz Sosa se expulse a gusto ante un micro de un magnetofón para preguntarle su impresión del partido.

—El partido, flojo por nuestra parte y el Xerez ha logrado lo que venía buscando. Justo el resultado porque ninguno merecimos marcar.

—¿Qué le pareció el Xerez?

—Es un equipo de gran categoría, tiene muy buena defensa y sólo le hace falta acoplar un par de jugadores de la delantera. Es un equipo que sabe estar en el campo. Aunque no ha dado sensación de mucho peligro, ha sabido mantenernos a raya.

#### VENTURA

Ya he dicho al principio que en la caseta del Xerez, aunque contentos, todos estaban insatisfechos porque pensaban que se podía haber ganado. Ventura me dijo:

—Tengo ese mal sabor de bo-

que veo que los chicos responden, se ilusionan, están cogiendo forma y pueden llegar a ser un magnífico conjunto. Los dos primeros partidos de esta Liga no deben ser sintomáticos de nada y si no ya volverá la afición.

### 39 MAXIMOS ACERTANTES

MADRID, 17.—(Aifil). — 39 máximos acertantes han aparecido al término de la primera fase del escrutinio de boletos de las Apuestas Mutuas Benéficas Deportivas.

El resultado provisional, es el siguiente:

- De 14 aciertos: 39.
- De 13 aciertos: 1.370.
- De 12 aciertos: 16.105.

## ESCUELA DE DECORACION Y ARTE PUBLICITARIO

"SAN DIONISIO"

(Legalmente reconocida B. O. E. 4. 6. 69)

SE COMUNICA A TODOS LOS ALUMNOS E INTERESADOS QUE A PARTIR DE HOY DIA 18 QUEDA ABIERTO EL PLAZO DE MATRICULA PARA EL CURSO 1972-73 EN HORAS DE 6 A 9. (PLAZAS LIMITADAS).

FRANCOS, 8. — TELEFONO 3470-97 — CIUDAD

## Debe y haber de los jugadores del Xerez

- JAVIER.** — Muy bien. Bastante completa su actuación.
- MESA.** — Excepto en los minutos iniciales en que dejó irse a Zubitur, luego lo sujetó bien y acabó dominándolo completamente.
- GONZALEZ.** — Una auténtica muralla defensiva, sobre todo en los balones por alto. La lesión, sin importancia, le provocó un aplauso de todo el público.
- SANCHEZ FERNANDEZ.** — Cumplió bastante bien y como nos tenía habituados en la temporada anterior. Le falta aún entrenamiento.
- MONTERDE.** — Muy bien. Fue un cuarto defensa fenomenal.
- RAVELO.** — Cumplió perfectamente con su cometido. Tal vez le hizo falta un poco más de empuje hacia su delantera.
- BEIGVEDEZ.** — No le dejaron «engatillar» en el medio tiempo que jugó. Aunque lentó, jugó bastante bien las pelotas que le llegaron. Estuvo muy marcado.
- BENITEZ.** — Fue el único ordenador del juego que realizó el Xerez. Si llega a marcar el gol, hubiera tenido la actuación más completa que le he visto nunca.
- MATIAS.** — Insuperable en su función de marcar a Flores, pero se olvidó de que cuando su equipo ataca, hay que atacar también.
- VARON.** — Cumplió, aunque puede hacer más. Estuvo muy vigilado.
- ROMAN.** — Con Beigveder, tal vez fueran los más flojos del conjunto. Pero hay que tener en cuenta que siempre estuvieron solos.
- MENDOZA.** — Apunta muy buenas cosas, pero excesivamente lento. Se nota que lleva mucho tiempo sin entrenar.

## TRIUNFO DE ANGEL NIETO

CARTAGENA, 17. (Aifil). — Venció en las categorías de 125 y 250 centímetros cúbicos y tuvo que abandonar, por avería de máquina, en la de 50. En esta última categoría venció Juan Pérez.

"Calidad" es una palabra vacía mientras no se demuestre lo contrario & Nos permite demostrarle lo contrario?

Tercera División (Grupo IV)

# Positivos desplazamientos del Portuense y San Fernando

## Hellín y Ceuta también lograron puntuar en sus salidas

### VALIOSO EMPATE DEL PORTUENSE

**BADAJOS.**—(Servicio especial).— Con empate a un tanto ha finalizado el encuentro que el Badajoz y el Portuense disputaron en el estadio local.

Ha sido un choque de tremenda emoción, en el que los visitantes han sabido mantener una ordenada defensiva, viviendo de la renta que les supuso el gol conseguido por Manolín en la primera parte.

El encuentro, si bien no ha tenido demasiada calidad técnica, se ha jugado con enorme codicia y fuerza por ambos equipos. El Portuense, muy bien preparado físicamente, ha causado una magnífica impresión, hasta el punto de merecer cumplidamente ese positivo que ha arrancado de Badajoz.

Marcó primero el Portuense, por mediación de Manolín, a los 27 minutos de la primera parte. El empate llegó a los 32 del segundo tiempo, cuando Juanito remató el saque de un córner contra el portero de Fernández.

El arbitraje de Durán Acosta fue discreto y los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

Portuense: Fernández; Salmorón, Pérez, García; Málaga, Lolo; Sacramento, Manolín, Arenillas, Matas y Galifianes. Galifianes y Sacramento fueron reemplazados, por lesión, por Polo y Pedro, respectivamente.

Badajoz: Zamorano; Cicaco, Cabello, Rivera; Seo, Pumar; Marrazat, Bermejo II, López, Juanito y Bravo.

### VALIOSO EMPATE DEL S. FERNANDO EN MALAGA

**MALAGA.**—(Mencheta).— Al Malagueño, 1; San Fernando, 1.

Alineaciones: San Fernando: José Antonio; Pepín, Márquez, Mariano; Allés, Cantón; Lacalle, Sáez, Chicha, Antónito (Galleguito) y José Mari.

Malagueño: Fuentes; Vicen, Camargo, Larri; Contreras (Manolo Miguel), Serrano; Nano, Ruiz (Emilio), Infantes, Domínguez y Zayas.

El primer tiempo finalizó con el resultado de 1-0 a favor del Malagueño. Este gol

lo consiguió Nano a los 29 minutos, de un fuerte chut, a pase de Infantes. Poco antes, en el minuto 35, Manolo Ruiz se encontró solo ante la puerta, perdiendo una clara ocasión; y poco después Zaya chutó desde cerca de la portería y José Antonio lanzó el balón a córner.

En la segunda mitad, en el minuto 20, Sáez, en un descuido de la defensa malagueña se coló ante Fuentes, centro y Camargo, al intentar despejar el balón, dió un fuerte chupinazo y lo introdujo en su propia meta. Al final de esta segunda mitad, en un fallo de la defensa local, Sáez consiguió colocarse delante de Fuentes y remató a puerta, pero el meta desvió a córner.

El encuentro ha sido de escasa calidad por parte y parte, aunque hay que reconocer que las jugadas de mayor peligro han llegado siempre por el ala derecha del San Fernando.

Han sido los mejores de este equipo Lacalle, Sáez, y José Mary. Por el Malagueño, Larry, Nano y Emilio.

### IGUALADA EN LA LINEA

**LA LINEA DE LA CONCEPCION.**—(Mencheta).— Linense, 1; Ceuta, 1.

Se ha disputado este partido, el cual ha finalizado con empate a un gol. El partido ha sido de total dominio del Linense ante un Ceuta conservador y que se mantuvo a la defensiva los 90 minutos de juego, con solo su ariete como avanzadilla. El primer gol llegó por parte local a los 35 minutos de juego, en un fuerte remate del extremo. El gol del empate se produjo por el equipo visitante cuando iban 42 minutos de juego, a consecuencia de un fuerte chut de Echarre, desde 40 metros.

En el segundo tiempo, aún se replegó más el Ceuta, sucediéndose los momentos de apuros para el marco defendido por Valle, aunque el Linense elevaba el cuero, facilitando así la tarea destructiva de los ceuties. El encuentro en esta fase cobró tintes violentos, siendo expulsado a la media hora el centi Canito, por agresión a un contrario.

El Ceuta ha defraudado en esta visita, aunque se le tenía, siendo sobre el terreno

inferior al conjunto local, al cual los nervios le han jugado una mala pasada.

De los forasteros destacaron Barrientes, Velasco, Azurmendi y el portero Valle. Por los locales, Mauri, Quirós, Vázquez y Mota.

Mal arbitraje del sevillano Gaspar Rivera.

Ceuta: Valle; Barbieta, Barrientes, Vázquez; Echarri, Azurmendi; Marcial, Velasco, Agustín (Monreal); Quiniñi y Asenjo (Canito).

Linense: Tinajero; Mauri, Mota, Vázquez; Tino, Siviñes; Losa, Aragón, Mendoza (Juan de Dios), Nuevo y Quirós.

### EL MELILLA GANO AL ELDENSE

**MELILLA.**—(Mencheta).

Melilla, 2 (Bertín y Plácido); Eldense, 1 (José Luis).

Melilla: Soto; Bertín, Muñoz, Ferrer (Dótes-Serra); Algarey, Del Pino; Oña, Carbajosa, Moya, Pancredo y Plácido.

Eldense: Castillo; Gelu, José Luis, Pancho; Escalza, Mani; Sindo, Avilés (Parra), Suero, Cubillos y Lunes.

Arbitró muy bien el colegiado cordobés señor Grandé Aguilera, que en el minuto 33 enseñó tarjeta blanca a Moni.

El primer tanto del encuentro lo marcó el Eldense en el minuto 40 como consecuencia de una zancadilla a Sindo cerca del área local. La falta es sacada por Avilés sobre José Luis, quien remata a media altura consiguiendo inaugurar el marcador a favor del equipo visitante.

En la segunda mitad y a los 23 minutos en un saque de esquina sacado por Bertín entra

directamente en la puerta desconcertando al meta.

En el minuto 30, en plena euforia local llegó el gol de la victoria melillista en pase en profundidad de Bertín a Plácido, quien remató raso y angulado anticipándose a la salida del meta Castillo. Se lanzaron once saques de esquina contra el Eldense por uno sólo contra el local.

El primer tiempo fue de juego equilibrado, alternándose las situaciones de peligro en ambas porterías, si bien el Eldense cuidaba intensamente su zona defensiva. En la continuación el Melilla se empleó a fondo tratando de remontar el resultado adverso de los primeros 45 minutos y consiguió marcar los dos tantos que hacen justicia al juego empleado por el conjunto melillense.

### VICTORIA LOCAL EN CEUTA.

**CEUTA.**—(Mencheta).— O'Donnell, 2; Almería, 1.

Almería: Pedrosa; Zapata, Juanín, Reyes; Márquez, Maces; Rojas, Montero, Goro, Malia, Garrido. En la segunda parte, Mengal sustituyó a Garrido.

O'Donnell: Bocoya; Bernal, Rivera, Maraver; Ordóñez, Crespo; Pedrito, Almagro, Totó, Burgos y Ferrán.

En la continuación, Blanco reemplazó a Serrán. Dirigió el partido el colegiado malacitano González Torres, que perjudicó a los dos equipos.

A los dos minutos de iniciado el encuentro el O'Donnell consiguió su primer tanto por Totó, al revolverse muy bien en el área visitante. En el minuto 25, el equipo local

incrementa su ventaja al conseguir Burgos un buen tiro desde la línea del área grande.

El Almería no ha logrado su deseo de puntuar en este desplazamiento, a costa del amateur O'Donell, que llevó a cabo una buena primera parte, superando al equipo forastero, que no obstante se hizo dueño del centro del juego pero sin peligrosidad en el ataque.

Ambos equipos realizaron un gran esfuerzo en la primera mitad, ambleándose a fuerte ritmo, lo que después se dejó sentir en la continuación.

### DIFICULTADES PARA EL VALDEPEÑAS

**VALDEPEÑAS.**—(Mencheta).— Valdepeñas, 1; Linares, 0.

Alineaciones: Valdepeñas: Santos; Romero, López, Tobío; Mendoza, Martínez Pérez (Delgado); Martínez, Parra, Miguelín, Espejo y Salas.

Linares: Trigueros; Atondo, Varela, Taño; Correto, Castillo; José Luis (Vélez), Torreño, Lasa (Emiliano), Naranjo y Torres.

Ha dirigido el encuentro el señor Gómez del Pulgar, con autoridad.

Buena tarde. Un gran lleno, con muchos seguidores del equipo andaluz, que portaban pancartas y banderas, que no han cesado de animar a su equipo con palmas de la tierra.

A los 8 minutos de la segunda parte, los locales consiguieron el único tanto del encuentro, producido en una espléndida jugada de Martínez, con centro pasado que Parra cabeceó y uno de los jugadores visitantes rechazó de cabeza, pero sin que la pelota tocara el suelo. Espejo, de cabeza, envió otra vez sobre Parra y éste marcate.

En los últimos cinco minutos, el Linares busca la igualdad, afanosamente, que no se produjo gracias a la afortunada actuación del meta local.

El encuentro ha sido jugado con mucho nervio, pero falta de calidad, por el juego aéreo practicado.

La primera parte ha sido de forcejeo. La inclusión en la segunda de Delgado en las filas locales, ha dado más acierto al juego de éstos, serenando los nervios y erigiéndose Parra en el mejor delantero local, bien secundado por Martínez. Además de estos dos jugadores, el conjunto local ha mostrado seguridad en su zaga y de ella el mejor ha sido el portero Santos, el mejor de los 22. Por el Linares, Torres y Correto.

### REPARTO DE PUNTOS EN ALGEMESI

**ALGEMESI.**—(Mencheta).— Algemesi, 1; Hellín, 1.

Alineaciones: Algemesi: Liácer; Mascarilla, Lorente, Roig; Robles (Adán), Alejandro; Rafa, Segura, Conde, Palau y Crespo.

Hellín: Zaragoza; Camino, Rincón, Prieto; Manolito, Totto; Caraballo, Villeras, Soriano (Manolín), Jerónimo y Rovira.

Arbitró el señor Quesada, deficiente.

El equipo local jugó con 10 hombres desde el minuto 25, por expulsión de Mascarilla. Sin goles en el primer tiempo.

A los 22 minutos de la segunda parte, Rovira, de penalti, conseguía el gol de los visitantes. El empate lo obtuvo Alejandro a los 28 minutos, aprovechando un centro de Palau, a pase de Segura, que había sacado una falta cerca de la línea de fondo.

### GOLEADA DEL CARTAGENA AL SEVILLA AT.

**MURCIA, 16.** (Afil).— El Cartagena ha derrotado por 4 goles a 0 al Sevilla Atlético. Al descanso se llegó con el resultado de uno-cero.

Arbitro: Dirigió el encuentro el colegiado señor Martínez Martínez, de Albacete, que tuvo una mediocre actuación.

### ALINEACIONES

Sevilla Atlético.— Guerrero, Avalo (Carrera), Pela, Tomás, Romero, Ribas, Lapié, Quejido (Gilbau), Cruz, Pedraza y Gutiérrez.

Cartagena.— Rosas, Egca II, Colina, Pini, Morote, Fiol, Rodri, Baby, Juanete, Ginesin, García (Esteban).

### GOLES

Uno-cero: Minuto 43 internada de Ginesin que burla la salida del meta andaluz bombardeando el balón.

Minuto 10 de la segunda mitad: 2-0: Ginesin remata de cabeza a la red un buen servicio de Fiol.

Minuto 18: Tres-cero: Ginesin, de nuevo, a pase de García, marca el tercero.

Minuto 40: Jugada personal de García que culmina en un buen remate.

### APURADO TRIUNFO DEL HUELVA

**HUELVA, 16.** (Afil).— Por un gol a cero ha vencido el Recreativo de Huelva al Extremadura en partido disputado esta noche correspondiente a la jornada de mañana del grupo cuarto de Tercera División. El primer tiempo finalizó con este resultado.

Huelva.— Carmelo, Julito, Arias, Paniagua; Gil, Montiel; Zárate (Ortiz), Azuaga, Coradino (Otero), Jeromo y Mora.

Extremadura.— Vidal, Carbajal, Mario, Cabrera, Julito, Sosa; Asencio, Martín, Morón, Mendoza y López.

Arbitró el sevillano Martín López, que fue muy protestado por el público.

En el minuto 43 de la primera parte Mora saca una falta al borde del área, rechaza la defensa y Zárate, a la media vuelta, marca. Al protestar los jugadores extremeños el árbitro amonestó a Mendoza.

**SAINAS CONCESIONARIO**  
CADIZ - JEREZ

Se complace en participar a su distinguida clientela, que desde hoy nuestro horario es de OCHO de la mañana a UNA de la tarde y de TRES a SEIS Y MEDIA.

SABADOS: Sólo de OCHO A UNA Y MEDIA de la tarde.

Nota importante: Todos los Lunes ampliaremos nuestra jornada hasta las SIETE Y MEDIA de la tarde.

Por donde a usted le coge de paso:  
Allí estaremos nosotros

todo MAS BARATO que el MAS BARATO **TALLER** i y con primeras marcas! **TALLER** i la diferencia!  
Avda. de Vallesequillo, frente a la RENFE  
Fácil aparcamiento particular para más de 50 vehículos  
Parada de autobús a la puerta de nuestro local  
JEREZ-CADIZ-SEVILLA

# El Hércules estuvo a punto de sorprender al Jerez Industrial (2-1)

## En los ocho últimos minutos remontaron los jerezanos el encuentro

Triunfo del Jerez Industrial sobre el Hércules, y todos contentos. Porque en fútbol, a la larga, lo que cuentan son los resultados y los puntos, y no el juego que se desarrolle. En esto se puede sintetizar el choque que ayer disputaron en el Estadio los blanquiazules de Alfonso García Espejo y el Hércules isleño. Un choque que, "a priori", no debía suponer serias dificultades para los jerezanos, pero que luego, en su desarrollo, ha estado a punto de producir una desagradable sorpresa. Porque fantaban ocho minutos para terminar el encuentro y el Hércules ganaba por un gol a cero. Y en esos ocho últimos minutos, dos jugadas geniales de Ruso dieron la vuelta al marcador, trocando en alegría y satisfacción lo que hasta entonces era disgusto y amargura. Y, en definitiva, esto es lo que debe contar: el resultado, que equivale a dos puntos. Porque al final del campeonato, serán los puntos los que proclaman al campeón y no el juego que se haya desarrollado.

### LAS BAJAS Y LA CONFIANZA

Hay varios factores que justifican el hecho de que el Jerez Industrial no pueda dar todavía su auténtica capacidad de juego. Y, entre estos factores, destaca el de las numerosas e importantes bajas con que cuenta. No hay que olvidar que medio equipo está sancionado. Sin menospreciar a los que actualmente están jugando, la verdad es que hay que reconocer que hombres como Añoño, como Vega, como Juanele, como Romualdo y como Mateo son puntales básicos indiscutibles en el "once" industrialista. Y si Alfonso García Espejo no puede contar con estos cinco hombres, ya se puede suponer el considerable handicap con que cuenta.

Por otra parte, en el encuentro de ayer, el Jerez Industrial salió con cierta confianza en el triunfo. Se dejó ir durante muchos minutos y cuando quiso reaccionar se encontró enfrente con un enemigo crecido en moral y con buenas reservas físicas, que le puso el encuentro dramáticamente difícil. Por ello, el juego dejó bastante que desear y llevó la angustia a los aficionados que veían ya volar del Estadio dos preciados puntos.

### DOS GENIALIDADES DE RUZO

Sin halagos personales a un jugador —de lo que no soy partidario— no tengo más remedio que reconocer que Ruso ha sido uno de los más acertados fichajes que este año ha hecho la directiva industrialista. Fue el jugador que más me impresionó en los amistosos y creo que es el que, hasta el momento, más rendimiento está dando al equipo. Pues, bien, fueron precisamente dos jugadas geniales de este jugador las que dieron el vuelco al marcador y el triunfo al Jerez Industrial.

Había marcado el Hércules a los 44 minutos del primer periodo, cuando en una indecisión de la zaga blanquiazul, Huelva se encontró con un balón "muerto" dentro del área y usó un tiro de cerca, batiendo irremisiblemente a Cabezas. A partir de aquí, la lucha industrialista por ganar iba contra el reloj.

Corría el minuto 37, cuando se lanzó un balón largo sobre el área isleña. Ruso, rápido, ganó la acción por piernas a los defensores del Hércules, y entrando valiente y

con decisión, engatilló un tiro potente y colocado, que supuso el empate. Y, a medio minuto del final, una jugada similar permitió a Ruso volver a ganar la acción a los zagueros, adentrarse en el área y, a la salida de Josini, enviarle el balón por alto. El balón pegó en un poste y Kiki, sólo, no tuvo más que empujar dentro.

Así se ganó un encuentro que tuvo más emoción que calidad.—A.

### ARBITRO Y ALINEACIONES

Dirigió el encuentro el colegiado sevillano, señor Figueroa, que alineó así a los equipos:

**JEREZ INDUSTRIAL:** Cabezas; Acuña (Abarado), Demetrio, Tino; Reina-Aroca, Losada; Ruso, Kiki, Onio (Machin), Salazar y Cristo.

**HERCULES:** Josini; Gonzalo, Abasolo, Blandino (Castro); Olavarrieta, Joaquín; Huelva (Flores), Garcés, Romero, José Antonio y Quique.

### DOS POSITIVOS PARA EL BALON

**PUEBLA.** — (Servicio especial).

El Balón de Cádiz ha obtenido una valiosa victoria en Puebla del Río, al vencer al equipo local por un gol a cero.

A las órdenes del colegiado de Huelva, señor Salguero, cuyo arbitraje no convenció, se alinearon así los equipos:

**Balón:** Piña; Mora, Teig, Pepito; José, Angel; Cabezas; Ignacio, Lápiz (Medina), Mané y Gamero II.

**Puebla:** Javier; Faele, Angulo, Juan Ramón; Eugenio, Morisco; Juan José (Solís), Mayo, González, Isidro y Nico (Dionisio).

El único gol del partido y que dio la victoria al Balón se consiguió en el minuto 5 en un pase de José que Mané recogió en dudosa posición y de fuerte tiro lo llevó a la red, con la protesta de los jugadores locales.

Ha sido un partido de gran emoción el celebrado en Puebla, sobre todo por lo incierto del resultado. Gran parte de la primera mitad ha sido de dominio de los gaditanos, que se aprovecharon del nerviosismo local. En la segunda parte, el dominio fue alterno y ambos equipos perdieron claras ocasiones. Los visitantes de aumentar el tanteo por medio de Medina y Mané y los locales de empatar, al rechazar el travesaño un tiro de Dionisio.

Destacaron por el Balón, Lápiz, Piña y Mané; y por el Puebla, Angulo, Faele y González.

### POSITIVO PARA EL ALGECIRAS EN CHICLANA (1-1)

**CHICLANA.** — (Especial, PAQUITO).

Gran encuentro en sus dos tiempos con dos equipos lanzados al ataque desde el principio para menguar luego cuando consiguieron su gol los visitantes y que hizo que el juego se convirtiera en un poder a poder entre los ataques locales y la defensa ordenada de sus contrarios. El Chiclanero mereció el triunfo por más poder y si que sólo le faltó un poco de suerte en los remates, todavía con mayores aspiraciones y que solo piensa en el título de campeón.

Marcaron los visitantes en el minuto 6 en una indecisión de la defensa chiclanera que aprovechó Manzano para ti-

rar raso a las redes. Luego en el minuto 44, falta que saca Ignacio muy bien directamente que hace el gol de la igualdad. En la continuación dominio total del Chiclanero y defensa a ultranza de los algecireños para llegarse al final con el empate a un gol.

Todos muy bien en el Chiclanero y en el Algeciras, Bernal, Manzano e Illán.

**Algeciras:** De la Corte; Román, Jaime, Carrasco; Bernal, Herrero; Manzano, Molowny, Illán, Riego y Del Cura.

**Chiclanero:** Manolito; Pol, P. Sánchez, Nicolás; Luiti, L. Aragón; M. Vargas, Pedrin (Fallo), Chele, Ignacio y Saucedo.

### MINIMA VICTORIA DEL ROTA (2-1)

**ROTA.** — (Servicio especial).

Partido de neta superioridad local y férrea defensa visitante lo que constituyó un dominio abrumador en la primera parte y en la que tuvo un superior trabajo la cobertura cordobesa.

Marca un gol el Rota por medio de Rincón a los 25 minutos recogiendo un centro de Villalustre. Poco después se anula un gol a los roteños que consigue Rincón sin saber nadie por qué.

En la segunda mitad el juego se nivela un poco aunque pasa más apuro la puerta del Puente Genil que la de los de casa. En el minuto 19, Rincón centra y Villalustre marca un gran gol. Ya en el minuto 25, Gaviño hace el tanto para el Puente Genil en remate a centro de Palomares.

Destacaron en el Rota, Rincón, el mejor hombre sobre el terreno de juego, seguido de Villalustre, Olmedo y Brenes. Por los visitantes, Valenzuela, Gaviño y Bustos.

No fue muy acertada la labor del colegiado sevillano, señor Salgado.

**Puente Genil:** Dominguez; García, Carmona, Cristóbal; Reyes, Valenzuela; Gaviño, Bustos, Arcos, Palomares y Curro.

**Rota:** Jaime; Parodi, Brenes, Alba; Caro, Olmedo; Kubalita, Lobero, De la Rosa, Sevillano y Pereira.

### IGUALADA SIN GOLES EN ISLA CRISTINA (0-0)

**ISLA CRISTINA.** — (Especial, PEDRO CARO).

Partido de mucha igualdad en el que se notó las ausencias locales de León y Cumbreño que venían dando al juego isleño otras posibilidades positivas que le faltaron hoy. El Alcalá se nos mostró como equipo de muy buen estilo y que puede puntuar en terrenos difíciles. Hoy tenían la ventaja que antes decimos de no contar los de casa con sus elementos más positivos, pero de todas formas su juego agradó bastante. Al final se llegó con la igualada a cero goles.

Dirigió el encuentro el colegiado onubense señor Caetano.

En el Alcalá destacaron Chapa y Pérez. Por el Isla Cristina merecen distinción Falcón, Luna, Nicolás y Trujillo.

Es de consignar que Manuel Rodríguez "El Cordobés", que ayer se encontraba en nuestra ciudad, se hizo socio del C. D. Isla Cristina.

**Alcalá:** Esteban; Valencia, Cabrié, Pepillo; Chapa, Castizo; Vasco, Comesaña, Román, Benítez y Pérez.

**Isla Cristina:** Falcón; Jesulín, Luna, Hurtado; Escot, Nicolás; Cequera, Aranda, Retamar, Enrique y Trujillo. Después salió Félix por Retamar.

# A cinco minutos del final perdió el Plata en "Sancho Dávila" (1-0)

## El meta Borrás tuvo una formidable actuación

## Buen partido, con mayor dominio del Puerto Real

**PUERTO REAL.** (De nuestro corresponsal, «Angulo»).

Victoria mínima, pero merecida, del Puerto Real, que dominó ampliamente a los jerezanos y que malogró muchas ocasiones, unas, por precipitación, y la mayoría, porque Borrás tuvo una actuación extraordinaria y salvó a su equipo de una derrota más amplia.

Precisamente, en el único fallo del buen meta platense, a sólo 5 m. del final del partido, consiguió el Puerto Real el solitario gol del triunfo. Masa envió a Avila, desmarcado en la punta derecha, el que largó un centro-chut, junto al poste y Borrás, se anticipó en la estirada y el balón pasó por debajo de su cuerpo, lo que aprovechó Juani, para llevar la pelota a la red.

El partido tuvo momentos entretenidos, pero la abulia imperó en muchas ocasiones, porque las coberturas se impusieron fácilmente a los hombres en punta, principalmente, porque la pelota no llegó bombeada desde atrás, casi siempre, altas y fáciles para los hombres de contención.

El Puerto Real, que luchó mucho, se encontró con un enemigo pegajoso, bien preparado, que no dio una pelota por perdida y luchó con coraje y entrega total. En la cobertura, Rasero fue un firme valladar, bien secundado por Leiva, Andrés y Casado. Bregaron mucho Pacote, Félix y Blas, pero los hombres platenses en punta, anduvieron faltos de apoyo, en los contraataques, por lo que Antón no pasó por apuros.

En el Puerto Real, la cobertura aceptable, destacando Cor dobés. Arca bulló mucho, tanto en la primera parte, de contención, como cuando se fue al ataque. Fernando fue el más incisivo de los delanteros, aun que todos pusieron empeño, pero la pólvora estaba mojada y faltó puntería y decisión en momentos críticos.

En resumen un partido de poder a poder, donde el buen juego no abundó y victoria mínima, pero merecida del Puerto Real, gracias a la extraordinaria actuación del meta Borrás, que estuvo colosal, salvo en su precipitación, que le costó la derrota de su equipo.

El señor Sambrana, de Sevilla, bien.

**Plata:** Borrás, Leiva, Rasero, Casado, Andrés, Pacote, Félix, Cristi, Blas, Diaz II, Kubalita (González).

**Puerto Real:** Antón, Pato, Cor dobés, M. Sánchez, Avila, Arca, Juani, Marente, Fernando, Ramirez y Cuchicha (Masa).

### MAL PARTIDO DEL ARCENSE (0-2)

**ARCOS DE LA FRONTERA.** (Por teléfono corresponsal LUCENTINA).— Desistió en los aficionados locales por la actuación de su equipo, del que esperaban más y que perdió

ante el At. de Huelva por dos goles a cero.

Los arcenses jugaron una defensiva a ultranza con sólo dos jugadores en punta y dejó todo el dominio y el quehacer a los onubenses que se hicieron dueños desde el principio de la situación. Se expulsa a Vega a los 25 minutos de la segunda parte.

El primer gol visitante se consigue a los 30 minutos de la segunda parte, para realizar el segundo ya casi al finalizar el partido. Reacciona entonces el Arcos pero sin resultado porque la buena actuación del meta onubense Paquito frustró toda intención de última hora.

Suponemos que variará el planteamiento de los arcenses en sucesivos encuentros y disfrutarán un verdadero lugar ya que hasta la presente sólo han conseguido flotar en aire removido y poco práctico.

**At. Huelva.** Paquito; López, Román II, Flores; Carlos, Sánchez; Pedro (Sebastián) Albín, Torres, Osuna, Parris II (Lozano) y Camacho.

**Arcense.** González II; Tito, Domingo, Andrés; Ramón, Vega; Palacios (Ramírez), Esteban, González I, Armario y Márquez.

### JUSTO TRIUNFO DEL MOGUER

**LA PALMA.** — (Servicio especial).

La Palma ha encajado dos negativos, al perder en su feudo con el Moguer por 2-0.

El triunfo visitante hay que considerarlo justo, ya que dentro de la pobrísima calidad del encuentro, fueron los visitantes los que hicieron las mejores jugadas.

La Palma ha hecho un fútbol atolondrado, sin ideas y viéndose impotente para romper el ordenado sistema defensivo visitante. El Moguer además de defenderse bien,

supo aprovechar las ocasiones que se le presentaron en rápidos contragolpes, marcando sus dos goles por mediación de Arenas y Torices.

**Moguer:** Pérez Domínguez, Masegosa, Macías, Carlos, Juan Manuel, Acosta; Oñá Hernández, Torices, Martínez y Arenas.

**La Palma:** Julio; Vázquez, Oca, Juan; Ordóñez, Carlos, Matero, Toni, Palé, Juan Carlos y Pino.

### GOLEADA DEL BETIS

**SEVILLA.** — (Servicio especial).

En un partido de clara superioridad local, el Betis ha conseguido una rotunda goleada sobre el Barbate, por cinco tantos a uno.

El choque no ha tenido otro color que el local, ya que los verdiblanco han dominado su antojo a lo largo de los 90 minutos. Los tantos fueron conseguidos por Coco (2), Vázquez, Genaro y Mendes, mientras que Chele hizo el gol de batateño.

Los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

**Betis:** Franco; Silva, Cortés, Esteban; Garrido, Mendes; Rivas, Bernardo, Coco, Vázquez y Genaro.

**Barbate:** Sambruno; Juan Ramón, Madri, Varo; Miguélete, Gamero; Málaga, Román, Condé, Chele y Fernando.

### TRIUNFO DEL ECIJA

**ECIJA.** — (Servicio especial).

En partido nocturno celebrado la noche del sábado el Ecija venció por dos goles a cero al Coria.

El choque resultó muy entretenido, con superioridad local, que logró su triunfo con sendos goles de Solano y Chard.

## CLASIFICACION

### PRIMERA REGIONAL

(Grupo II)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P
1 ROTA	3	3	0	0	3	1	6
2 BETIS	3	3	0	0	11	3	6
3 PUERTO REAL	3	2	1	0	4	1	6
4 CHICLANA	3	2	1	0	3	1	6
5 JEREZ INDUSTRIAL	3	2	1	0	7	3	6
6 ALGECIRAS	3	1	2	0	6	2	4
7 AT. HUELVA	3	1	2	0	3	1	4
8 ECIJA	3	2	0	1	4	4	4
9 MOGUER	3	1	1	1	2	1	3
10 ALCALA	3	1	1	1	3	2	3
11 ISLA CRISTINA	3	1	1	1	3	2	3
12 BALON DE CADIZ	3	1	1	1	1	1	3
13 ARCENSE	3	1	0	2	1	3	2
14 PUENTE GENIL	3	1	0	2	4	6	2
15 PUEBLA	3	1	0	2	3	6	2
16 BARBATE	3	1	0	2	2	9	2
17 CORIA	3	0	1	2	2	7	1
18 HERCULES	3	0	0	3	3	7	0
19 PLATA	3	0	0	3	1	5	0
20 LA PALMA	3	0	0	3	1	7	0

## Una cosa es la novedad y otra la novelería

# Paula y Curro Romero, éste de gravedad, cogidos en Málaga

## «Arreado», de Juan P. Domecq, premiado en la Corrida - Concurso de ganaderías, de Salamanca

### En Lorca, gran triunfo de Galoso

MÁLAGA, 17. (Cifra). — Toros de Núñez Hermanos, que resultaron desiguales. Buena entrada.

Antonio Bienvenida, en su primero, faena por derechos. Naturales, de pecho, redondos y molinetes. (Ovación, una oreja, vuelta y saludos). En el otro, aplaudido en unos lances. Muleteó con pases por alto, de castigo y derechos. Una estocada. (Ovación y saludos). Mató el quinto en sustitución de Curro Romero. Durante la suerte de varas alcanzó el toro a Rafael de Paula, que tuvo que pasar a la enfermería.

Bienvenida le hizo una faena con ayudados pases de castigo y naturales. Mató de una estocada. (Ovación y saludos). También mató al sexto por la cogida de Rafael de Paula. (Ovación, una oreja, vuelta y saludos).

Curro Romero, ovacionado al toroar a la verónica en el segundo de la tarde, al que toreó con pases por alto, trincheros, derechos, redondos, molinetes, naturales y de pecho. Mató de un pinchazo y estocada. Cuando el toro estaba a punto de caer, se arrancó cogiéndolo aparatadamente. A la enfermería le fueron llevadas las dos orejas, con las que su cuadrilla dio la vuelta al ruedo.

Rafael de Paula, que sólo mató al tercero de la tarde con pases por bajo, derechos, redondos y de pecho. Media estocada y cuatro descabellos. (Ovación y saludos desde el tercio).

#### PARTES FACULTATIVOS:

En la enfermería de la plaza Curro Romero fue asistido por el doctor Horacio Oliva de una herida contusa en la cara posterior del muslo izquierdo, tercio distal que interesa piel, tejido celular y aponeurosis dissociando el intersticio entre los dos grupos flexores de la pierna y presentando una trayectoria de unos 15 centímetros de longitud a lo largo del hueco popliteo. Pronóstico grave. Pasó al Sanatorio del doctor Gálvez.

Rafael de Paula presentaba contusión en hemitórax derecho, con posible fractura de la quinta costilla, pendiente de examen radiográfico. Pronóstico reservado.

#### PREMIO A UN TORO DE JUAN PEDRO DOMEQ

SALAMANCA, 17.— Lleno total. Paco Camino en su prime-

ro, de don Juan Pedro Domecq, faena valerosa. Estocada aliándose (ovación al toro y aplausos al torero) En su segundo, fuera de concurso, de don Joaquín Buendía, que resultó mansurrón, faena pleterada de mando, estocada corta (una oreja)

«El Niño de la Capea», en su primero, de don Alpio Pérez Taberero, que se caía no pudo lucirse. Estocada. (Pitos al toro y aplausos al torero). En su segundo, de Herederos de Alberto Cunha Patricio manso de solemnidad, se mostró voluntarioso sin lograr faena. Pinchazo sin soltar y otro hondo muy caño. Tres descabellos (pitos al toro y palmas al torero)

Julio Robles al tercero de la tarde, de don Antonio Pérez de San Fernando, sin fuerza pero noble, gran faena con mando y arte. Pinchazo sin soltar y estoconazo (una oreja), en el último de la tarde, del marqués de Domecq y hermanos, faena aceptable. Una estocada (ovación)

Al final de la corrida el jurado emitió el siguiente fallo:

Toro más bravo, el de don Juan Pedro Domecq. Mejor lidiador, Marquero, y mejor picador Paco Camino. Mejor ban cuadrilla de Paco Camino. El jurado tuvo una mención para el diestro Julio Robles.

El toro premiado, de don Juan Pedro Domecq, se llamaba «Arreado», número 139 y era negro lombardo de pelo.

#### GRAN TRIUNFO DE GALOSO

LORCA, 17. Seis toros de don Antonio Campos Peña, desiguales.

«El Puno» faena valiente y pinturera. Una entera. (Oreja). A su segundo, protestado por cojo, faena voluntariosa y media, entera y descabello. (Silencio).

Antonio Rojas tandas con la derecha, naturales, redondos y manoleínas. Estoconazo. (Dos orejas). Al quinto faena breve, dos pinchazos y descabello. (Silencio).

José Luis Galoso ha sido el triunfador de la tarde. A su primero faena por naturales y redondos. (Una oreja y petición insistente de la otra). Al último, pases de rodillas, con la derecha, y naturales entre música y palmas. Una entera

que basta. (Dos orejas y petición de rabo).

#### EXITO DE «LIMENO»

BARCELONA, 17. — Buena entrada en la Monumental. Toros de los herederos de don Salvador Guardiola, de Sevilla, de escasas fuerzas.

«Limeno», mató a su primero de pinchazo, estocada y descabello. (Aplausos). En el cuarto, estocada entrando derecho. (Una oreja).

Gregorio Lalanda, pinchazo, media y descabello en su primero. (Silencio).

En el quinto se puso pesado al descabellar, después de una estocada. Un aviso. (Silencio).

Paco Bautista mató a su primero de media caída. (Una oreja). En el último, estocada y descabello. (Vuelta).

El rejoneador don Manuel Vidrié, estuvo acertado con rejoncillos y mató al primer rejón. (Una oreja).

#### MANO A MANO

CIUDAD REAL, 17. — Toros de Germán Gervás, sosos y con poca fuerza.

Miguel Márquez, en su primero, ovación y vuelta. En el segundo, una oreja, insistente petición de la otra y dos vueltas. En el quinto de la tarde, palmas y pitos.

Calatraveño, en el primero, dos orejas. En el segundo palmas, y, en el que cierra plaza, dos orejas, rabo y picada a hombros.

#### CORRIDA DEL ARTE DEL REJONEO

VALLADOLID, 17. — Seis novillos de don Clemente Tassará.

Angel Peralta, ovación y vuelta.

Rafael Peralta, ovación, una oreja y vuelta.

Alvaró Domecq, ovación y vuelta.

Lupí es ovacionado y da la vuelta.

Angel y Rafael Peralta, gran faena pero sin fortuna a la hora de matar. (Ovación y vuelta)

Domecq y Lupí actuaron también con mucho lucimiento. Pie a tierra acabó Domecq con dos descabellos. (Ovación y vuelta).

#### DESPEDIDA DE JOSELITO HUERTA

TORREON (Méjico), 17. (Efo) Toros de San Antonio Triana. Joselito Huerta, dos orejas; en el de su despedida, dos orejas y rabo, este último protestado. Manolo Martínez, dos orejas y vuelta y aplausos en el segundo.

Mariano Ramos Lucida, vuelta en uno y silencio en otro.

# Extraordinario triunfo de Curro Luque en el Puerto

## Cortó cuatro orejas y fue sacado a hombros

En la novillada de ayer en el Puerto hubo un claro y rotundo triunfador: Curro Luque, un chaval de la tierra que hacía su presentación ante sus paisanos en festejo con picadores y que — como se dice en el argot taurino — formó un «taco». Curro Luque, cortó cuatro orejas y fue sacado de la plaza a hombros, estuvo extraordinario en cuanto hizo, que fue mucho y, realmente, muy bueno.

No hubo momento público en la plaza. Media entrada o cosa parecida, lidiándose seis novillos de don Germán Gervás, correctos de presentación pero mansurrónes. Tal vez el mejor fuera el primero de Curro Luque.

Las reses dieron en vivo, por orden de lidia, los siguientes pesos: 358, 413, 362, 400, 400 y 412 kilos, respectivamente.

«Cañita», de cazuela y plata, estuvo voluntarioso en el que abrió plaza, tanto al torcarlo con el percal como al hacerlo con la franella. Brindó la faena al público y acabó con su enemigo de un pinchazo y dos medias estocadas. (Ovación y vuelta).

En el cuarto, buenos lances que se aplauden. Brinda «Cañita» a su Peña. Con valor y deseos cuaja muchos muletaos que se jalean. Media y dos descabellos. (Ovación y vuelta).

«Josele» poco pudo hacer con el capote en su primero, más que nada porque el novillo se caía. El diestro portuense, de negro y oro vestido, estuvo voluntarioso con la franella. Estocada asomando que basta (Palmas).

En el quinto, «Josele» se estiró en unos lances. Buena faena con pases de diversas marcas. Tres pinchazos y media, resultando cogido, afortunadamente sin consecuencias.

Curro Luque, de salmón y oro, se hizo aplaudir al toroar con el capote al tercero de la tarde, un cárdeno bragado que dio estupendo juego.

Brindó Curro Luque al público y llevó a cabo una faena extraordinaria, toda ella coreada y jaleada por el público. Faena completísima, con pases de todas las marcas. Un pinchazo y una estocada superior. (Ovación grande, dos orejas y vuelta a la redonda).

En el que cerró plaza, un novillo que saltó al callejón, Curro Luque estuvo bien con el capote que, de momento, no es su fuerte. Su fuerte es la muleta como ayer pudimos ver claramente. Brindó esta su segunda faena al mejicano, señor Peña y llevó a cabo un trasteo magnífico, en el que en todo momento aforó el toro grande, el toro bueno y puro. Mató de una buena estocada. (Dos orejas, ovación prolongada y justa, paseo y salida a hombros).

Habrà que contar con Curro Luque para la próxima temporada. El muchacho cuajó ayer en el Puerto una actuación redonda. — M. LIANO.

#### EXITO DE ALVARITO MARQUEZ EN UBRIQUE

En Ubrique se lidiaron cin-

co novillos de la duquesa de Ahumada, que dieron buen juego.

El rejoneador jerezano, Salvador Sánchez, ovación.

Antonio Lozano, de Jerez, una oreja en su primero y

otra en el tercero de lidia ordinaria.

Alvarito Márquez, de Sanlúcar, dos orejas, de primer y dos orejas y rabo en el que cerró plaza, saliendo a hombros.

# «Currillo» formó el alboroto en su presentación en la Maestranza

## Cortó oreja en sus dos novillos y fue sacado a hombros

SEVILLA, 17. — En la Maestranza se lidió un novillo de doña María Pallarés y cinco de don José Benítez Cubero.

J. Antonio Campuzano una oreja en su primero. En el cuarto, que le cogió aparatadamente, sin consecuencias, petición de oreja.

Francisco Núñez «Currillo», quehacia su presentación, una oreja y petición de otra en su primero, y una oreja en su segundo, dando la vuelta al ruedo en ambos.

Antonio Gardel, una oreja en su primero y las dos en el que cerró plaza.

Los tres diestros salieron a hombros y el mayoral dio la vuelta al ruedo en unión de los matadores.

#### OTROS FESTEJOS

EN MERIDA, Guerrero Calderón lidió tres novillos de Los Guateles y tres de Baltasar Iban, todos aplaudidos en el arrastre. Fue ovacionado en los cuatro primeros y cortó las dos orejas de los dos restantes.

EN FIGUERAS, buenos novillos de J. A. Palacios. Juanito Linares, cumplió; Pepe Martín, ovación y dos orejas y José Salazar, una oreja, resultando cogido en el segundo.

EN ZALAMEA LA REAL, seis toros de A. Pérez, mansos y difíciles, pitados en el arrastre. Gabriel de la Casa, ovación y cogida en el segundo. Antonio Barea, ovación y un aviso, Rubian García, cuatro orejas, rabo y salida a hombros.

EN MADRID, novillos de Pio Tabernero, buenos; Paco Alcalde, ovación y una oreja y El Vie-

tor, una oreja en cada novillo.

EN MADR cuatro toros del marqués de Villagodio desiguales y escasos de fuerza y dos de Osborne, con bravura y no bleza El Inclusero, un aviso y silencio; Pedrín Benjumea, una oreja y silencio y Juan Calero, que tomaba la alternativa división de opiniones y silencio.

EN ALMODOVAR DEL CAMPO, reses de Gómez Miranča, bravas, con poder. Tomás Moreno, único espada por cogida de Paco Muñoz, cortó cinco orejas.

EN GERONA, cuatro orejas a Ignacio Vargas, aplausos a Chocano y dos orejas a Angel Rafael.

#### FERMIN BOHORQUEZ ACTUO CON EXITO EN BENIDORM

BENIDORM (Alicante), 17 (Cifra). — Con buena entrada se lidiaron esta tarde seis toros de Fermín Bohórquez y uno del marqués de Ruchena, todos buenos.

Antonio José Galán una oreja y vuelta. En su segundo, una oreja y vuelta.

Curro Fuentes una oreja y vuelta. En su segundo petición de oreja y vuelta.

«El Lince» una oreja y vuelta. En el último, una oreja y salió a hombros.

En cuarto lugar actuó Fermín Bohórquez, que clavó rejoncillos y banderillas, siendo ovacionado, después de dos orejas y vuelta. Ovación y vuelta al ruedo.

†

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

## DOÑA JUANA MENA HINOJO

Esposa que fue del señor

DON ANTONIO GAMERO LUCENA

Falleció ayer después de recibir los SS. SS.

R. I. P.

Su viudo; hijos, doña Rosario, doña Manuela, don Francisco, doña María, doña Juliana y señorita Pilar; hijos políticos, don Antonio Guillén Gil, don Julián Martínez Abril, don Manuel González Lobo, doña Soledad Piña Vadillo y don Juan Olmo Díaz; nietos, bisnietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia del Salvador (Colegia) a las CUATRO de la tarde y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivía: Plaza Encarnación, 9.

Jerez, 18 de septiembre de 1972.

Ntra. Sra. del Pilar, Gral. Franco, 44. (Modelo 3.)

Por donde a usted le coje de paso:  
Allí estaremos nosotros

# Magnífica exhibición española en la Escuela de Equitación de Viena

## La doma de Alvaro Domecq y su estilo campero, con clásico sabor a rejoneo, caló muy hondo en el público

### Los coches enjaezados a la andaluza llamaron poderosamente la atención

VIENA.—(Especial para HOJA DEL LUNES).

Con otro gran triunfo de los jinetes jerezanos encabezados por don Alvaro Domecq, ha culminado hoy la semana de festejos del 400 aniversario de la Escuela Española de Equitación de Viena.

«Con especial entusiasmo fueron acogidos los jinetes andaluces con sus caballos llenos de temperamento y domados para las corridas de toros, los antepasados de nuestros lipizzanos» así resume la agencia austriaca de Prensa «APA» la lluvia de elogios que toda la crítica deportiva cultural de Viena —aquí la equitación aparece más en la sección de cultura que en la de deportes, al menos cuando se relaciona con la Escuela Española— derrama en la Prensa sobre el grupo español. Y realmente, en la llamada «Fiesta del Caballo», que se celebra en el gran Estadio cubierto Municipal de Viena, el aplauso de los 12.000 espectadores al grupo español no cedió en nada al tributado a la demostración de la propia Escuela vienesa y superó netamente al recibido por el famoso «Cadre Noir» francés.

#### LIPIZZANOS

Los caballos lipizzanos de la Escuela, dieron una muestra resumida de su famoso pro-

grama. Entre los numerosos pasos, movimientos y saltos de la Escuela de Equitación Clásica, se escogió el espectacular ejercicio de rienda larga, con el magnífico «Siglavy Moderna» uno de los descendientes del famoso «Siglavy» puro árabe nacido en 1810 y adquirido a los seis años por el príncipe Schwarzenberg.

«La Fiesta del Caballo» con tinuó con una exhibición de carruajes históricos. El director de la Yeguada de Ploer, Heinrich Lehner, condujo personalmente el coche de caza del desdichado príncipe heredero Rodolfo.

Desfilaron a continuación tres carruajes históricos del magnífico Museo de Carrozas de los Habsburgo que alberga el palacio de Schenbrunn, por orden cronológico invertido.

En primer lugar la carroza de gala de dos asientos, en charol negro y profusamente decorada en oro que construyó en 1890 el carrocer Carl Marius en Viena y que solía usar el emperador Francisco José en ocasiones solemnes, tirada por un tronco de ocho caballos de Kladrub, otra yeguada imperial especializada en caballos de tiro como la de Lipizza en caballos de equitación. Después una carroza también de dos asientos en verde oscuro, construida en 1820 por Ullmann en Viena y cuyo «con-

fort nada tiene que envidiar a los actuales modelos de automóviles asientos extensibles que pueden convertirse en camas, amplio cofre de equipaje y un ingenioso sistema de suspensión y de frenado. Tirada por cuatro caballos, se usaba para viajes largos especialmente por las emperatrices. Finalmente, se mostró la impresionante carroza barroca, toda en oro y esmaltes con un peso de 1.650 kilos y suspensión de correas que se consruyó en Viena hacia 1740 y sirvió a los emperadores Francisco I y María Teresa usándose por última vez para la coronación de Carlos como rey de Hungría en 1916 y último emperador de Austria.

#### EXHIBICION ESPAÑOLA

Con ello llegó el momento de los españoles, que con su número de fuerte sabor campero impusieron en la pista del Estadio un aire de autenticidad y naturaleza en magnífico contraste con la belleza cortesana y dieciochesca o imperial de los números anteriores lo que contribuyó no poco a su éxito. El carrusel de ocho caballos con la dificultad de llevar el jinete señorita a la grupa, sorprendió y dió la clave del cambio de ambiente, con su aire reminisciente de la alegría popular de las fiestas andaluzas. Pero el número de la doma vaquera a la manera del campo, fascinó realmente a todos los entendidos. La perfección que puede lograrse tras este tipo de doma, tan diverso del que emplean las Escuelas de tradición clásica como Viena o Saumur, la demostró en su famoso «Jerezano» y acompañado de dos jacas, don Alvaro Domecq en su número que por su fuerza y su dramatismo —la atmósfera del rejoneo se logró aún en ausencia del toro— llegó a lo más hondo del público. En un estilo diverso, más movido y temperamental, sin la perfección académica y cortezana de los lipizzanos, pero con una espontaneidad y visible impaciencia de los caballos que ponían una nota de ansiedad en el aire, el grupo de Jerez demostró que se puede conseguir con su doma una belleza de equitación perfectamente paralela. Así lo entendió el público, que con su entusiasmo situó la exhibición española al mismo nivel que la de la primera Escuela de Equitación del mundo.

#### COCHES ENJAEZADOS A LA ANDALUZA

También los jerezanos mostraron «sus» carrozas, con troncos magníficos, que si no tienen desde luego la carga histórica impresionante del desfile de carruajes del palacio de Schoengrunn, también gustaron por su autenticidad. Tal como el «Petter» de Terry tirada con especial cariño por saber que en el tronco va el padre del caballo «Honroso» regalado a la Escuela de Viena y la carretela de don Pedro Domecq, con un tronco de siete caballos manejados con asombrosa habilidad.

Tras la actuación del «Cuadro Negro» de Saumur, fundado por Luis XVIII en 1814, pero resucitando la tradición de la Escuela de Versailles fundada por Luis XIV cerró el espectáculo con su demostración de doma, la medalla de oro de las recientes Olimpiadas de Munich. Liselotte Linsenhoff.

Ravelo y Vega, capitanes, de acuerdo:

## “Un jugador, como Demetrio, entregado 11 años a un club, bien merece el homenaje de una afición”

### “Demetrio ha sido todo corazón”

#### “En el homenaje del día 20, se pondrá de manifiesto la solidaridad de compañerismo”

Un hombre y un nombre Demetrio Hernández, toda una entidad en Jerez. Como lo fuera Yeyo; como lo es Goñi. Un jugador entregado durante once años a un club de Jerez. Un hombre que en el ocazo que los años imponen como ley de vida —y más en el deporte— espera su recompensa. Once años sudando la camiseta del Jerez Industrial. Once años dando la cara por un club jerezano. No hay colores, ni entidades. No hay bandos, ni banderías. Hay solo deporte y ciudad. Y Demetrio Hernández ha sido un deportista entregado a una actividad en Jerez. Entregado durante once largos años, de los que ahora espera recoger fruto.

El día 20 —ya lo hemos dicho otras veces— se celebrará su partido homenaje, enfrentándose el Jerez Club Deportivo y el Jerez Industrial. El ha conseguido —porque se lo merece— el noble enfrentamiento de los dos máximos clubs locales. Y, sinceramente, sólo una personalidad futbolística de la entrega, la honradez, el pundonor y la nobleza de Demetrio Hernández podía conseguir que estos dos clubs aceptasen el noble en-

frentamiento por una causa que durante once años ha estado defendiendo los colores de un club de Jerez. Y hoy

Los capitanes de los dos clubs —Antonio Vega y Ravelo— opinan de este encuentro-homenaje:

—Demetrio se lo merece —dice Vega— porque ha sido un hombre todo corazón. Y, además, se llamase Demetrio o se llamase como se llamase, un jugador que ha estado entregado a un club durante 11 años, «partiendo la cara» cada domingo, bien merece el homenaje de una afición. Si Demetrio ha estado en el Jerez Industrial, igualmente podría haber estado en el Jerez. Su trayectoria deportiva ha estado dedicada a un club de Jerez. Y él ha defendido los colores jerezanos. Esto es lo que tiene que entender la afición, como lo hemos entendido nosotros.

Ravelo, capitán xerecista, siempre portavoz oficioso de su club, nos da también su opinión:

—Yo conozco poco a Demetrio. Pero en ese homenaje del día 20 se pondrá de manifiesto la solidaridad y el compañerismo entre la familia futbolística. Yo solo sé que Demetrio Hernández ha sido un jugador



bre así bien merece ahora el apoyo y el respaldo de toda la afición. Con las referencias que tengo de él, me bastan y me sobran para saber que el homenaje lo tiene más que merecido. Para mí será un honor poder contribuir a este homenaje. Y creo que para todos también lo será. El compañerismo es una de las virtudes más hermosas que se pueden dar.

Coincidencias de opiniones. Es justo. El día 20, en el Jerez C. D. Jerez Industrial, Demetrio Hernández recibirá la compensación justa y merecida a sus once años de entrega al fútbol jerezano.

#### GARVEY HA DONADO UN TROFEO

Para el encuentro Jerez Industrial a beneficio de Demetrio Hernández, los botgas Garvey han donado un valioso trofeo, el cual será entregado al capitán del equipo vencedor. Este trofeo tiene el significado de la adhesión de Garvey al homenaje, como reconocimiento a las cualidades humanas y profesionales que se dan en Demetrio Hernández. En nombre de las Botgas, el señor Pérez Rendón le hizo patente al jugador una cordial felicitación por la amplia etapa profesional que ha superado en Jerez, deseándole encuentre nuevos cauces en su vida futura, en la seguridad de que siempre contará con el cariño de los jerezanos. Demetrio agradeció al señor Pérez Rendón y en su a Garvey esta deferencia prometiendo dar de sí cuanto le sea posible en su encuentro homenaje, correspondiendo de tal manera a este afecto de todos los aficionados.

## Autobús despeñado

OAXACA (Méjico), 17. — (Efe). — Veintitrés personas han muerto la madrugada pasada al despeñarse un autobús de pasajeros por un barranco de 600 metros de profundidad. Han sido rescatados 19 sobrevivientes y cuatro más permanecen el lugar del accidente.

## Reconocimiento de la SAS a España

### El buen tacto en las negociaciones, base para la rendición de los croatas

MADRID, 17. — (Cifra). — «Las negociaciones con los secuestradores del avión llevadas por el coronel Alonso con mucha calma y con mucho estilo y esa es quizás la razón principal por la cual los extremistas croatas decidieron entregarse a las autoridades españolas», ha declarado a mediodía de hoy el director general para España de la compañía propietaria del avión secuestrado que ayer llegó a Barajas procedente de Suecia y a bordo del cual viajaban los cuatro miembros de la tripulación —dos pilotos y dos azafatas—, más los nueve nacionalistas croatas.

El señor Terje Hofso manifestó también, en el transcurso de una rueda de Prensa celebrada en los locales de la compañía aérea sueca en España, que su actuación durante las negociaciones con los nueve extremistas croatas se limitó a servir de intérprete entre las autoridades españolas y los secuestradores.

Refiriéndose a la tripulación del aparato, el señor Hofso manifestó que se encuentra en estos momentos en un céntrico hotel madrileño a la espera de prestar declaraciones ante las autoridades españolas encargadas de resolver este caso por vía judicial, y que, hasta tanto no terminen dichas diligencias, no podrán hacer declaraciones a los periodistas.

Manifestó también el dele-

gado de la compañía sueca que en ningún momento la tripulación del aparato estuvo en peligro. «Los secuestradores se entregaron porque pensaron que era lo mejor que podían hacer».

Esta es la primera vez que un avión de las líneas aéreas «SAS» es víctima de un secuestro y, a raíz del que se produjo ayer, la compañía ha tomado diversas medidas de seguridad para evitar que se repitan en el futuro.

Sobre la participación personal en las negociaciones con los extremistas croatas, el señor Hofso declaró que, además de servir como intérprete, había pedido a los croatas que la tripulación del aparato pudiera ser cambiada, ya que llevaba unas 40 horas sin dormir. Petición a la que los extremistas accedieron. El señor Hofso se prestó personalmente a quedarse en el aparato en calidad de rehén, pero los croatas le indicaron que no era necesario ya que mientras bajaban los dos pilotos y venían los otros dos, quedarían en el aparato las dos azafatas, que salieron una vez realizado el cambio de pilotos.

También indicó el director general para España de la compañía aérea sueca que el tanque de gasolina que se acercó al avión lo hizo como medida preventiva y que en ningún momento depositó o sacó combustible del aparato.

## Israel seguirá combatiendo a los guerrilleros árabes

### Libia ordena la expulsión de los terroristas palestinos

JERUSALEN, 17. — (Efe-Reuters). — La primer ministro israelí, Golda Meir, ha reiterado hoy la firme determinación de Israel de combatir a los guerrilleros árabes y a aquellos que les ayuden, “en cualquier lugar y en cualquier frente”.

En un mensaje difundido por radio, dirigido a los familiares de los caídos en la víspera de la festividad de la Expiación, la primer ministro dijo: «El Estado de Israel sabrá como defender la paz de sus ciudadanos y su población, en todo momento. Nuestra determinación es luchar contra los terroristas y contra aquellos que les ayuden».

#### ULTIMATUM LIBANÉS A LOS GUERRILLEROS PALESTINOS

DAMASCO, 7. — (Efe-Reuters). — El mando militar libanés ha dirigido hoy un ultimátum a los comandos palestinos en el que se les exige que abandonen las aldeas libanesas según anuncio hecho por la organización guerrillera árabe «Al Fatah».

En el ultimátum, dirigido en las primeras horas de esta mañana se mencionan especialmente las zonas meridionales libanesas de Arjub y Bekaa como regiones que los guerrilleros tienen que abandonar.

El anuncio de «Al Fatah», hecho en Damasco, se ha dado a conocer en un momento en el que las fuerzas israelíes siguen ocupando posiciones en el sur del Líbano tras el ataque lanzado ayer, del que Israel ha dicho que iba dirigido contra las bases guerrilleras

de la zona. La organización guerrillera acusa al Gobierno libanés de participar en una conjura encaminada a la liquidación del movimiento de resistencia palestino en territorio libanés.

Ayer se dijo que el ejército libanés luchaba contra las fuerzas israelíes, pero hoy se afirma que el frente se encuentra en paz.

Entretanto, en el anuncio hecho por «Al Fatah» se consigna que el Líbano no ha respondido a la oferta siria de repeler la agresión israelí.

Esto y el ultimátum constituyen sendos signos —en afirmación de la organización guerrillera— de que existe una conjura para ayudar al enemigo a liquidar la resistencia palestina en suelo libanés.

Las exigencias contenidas en el ultimátum, según el anuncio de «Al Fatah», son las siguientes:

1.—Se prohíbe la presencia de comandos palestinos en las regiones de Arjub y de Bekaa.

2.—Los comandos no podrán llevar armas fuera de los campamentos de refugiados palestinos.

3.—Los comandos deben evacuar todas las aldeas libanesas.

Los guerrilleros palestinos han dirigido por radio a Egipto y Libia un llamamiento por el que les piden que intervengan.

En este llamamiento se dice que el presidente de Egipto, Anwar Sadat, y el jefe del Estado libio coronel Moammar El Gaddafi, deben conjurar lo que se califica de complot con el enemigo para luchar contra los comandos.